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Cobo Ud. sabe, el próximo 14 de diciembre de este año habrá elecciones para
elegir Presidente de la República. Pensando en esa elección, ¿ qué le pediría Ud. al próxiao gobierno ?

■+-------------+---------------------------- +-----------------------------------------------------------+-------------------------------------------------------------------------
! TOTAL ! SEXO I EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA
+--------- +---------- +---------- +---------- +----------1---------- +---------- +----------+---------- +---------- +---------- +---------
! X ! HOMBRE ! MUJER I 18-29 ! 30-39 ! 40-49 150 Y MAS!IZOUIERDI CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA
! ! ! ! ■ ! ! ! !A I IZO ! ! DER ! ’

1
1 ¡ X ! X ! X X X X ! 7. X X X ¡ X

¡DEMANDA PROXIMO
¡ GOBIERNO
¡DESARROLLO ECONOMICO 36.4 ! 36.1 ! 36.7 ! 32.5 43.2 32.7 38.2 ! 23.3 29.1 35.2 36.2 ! 59.6
¡JUSTICIA SOCIAL 25.5 ! 29.0 ! 22.6 ! 21.9 24.3 29.8 29.3 ! 31.3 32.7 26.6 24.4 ! 12.4
¡LIBERTAD Y DEMOCRACIA 22.9 ! 20.9 ! 24.6 ! 30.4 18.2 21.4 17.2 ! 38.4 28.6 23.4 21.6 ! 5.3
¡HONESTIDAD PUBLICA 12.2 ! 11.6 ! 12.B ! 11.9 11.9 12.B 12.7 ! 6.8 8.5 12.4 12.6 ! 18.8
! NS NR 2.9 ! 2.5 ¡ 3.3 ! 3.3 2.4 3.3 2.6 ! .2 1.0 2.4 5.2 ! 3.9

Respecto de lo que está en juego en las próximas elecciones, ¿ con cuál de estas dos afirmaciones está Ud. más de acuerdo ?

+----------------------------- +---------- +-----------------------+------------------------------------------------+-------------------------------------------------------------+
¡ ! TOTAL ! SEXO ! EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA !
¡ +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- 1------------- +------------- +------------- +-------------- +__,---------+-------------- f------------- +
! ! 7. ! HOMBRE ! MUJER ! 18-29 ! 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS! IZÖU1ERD¡CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA !
¡ ! ¡ ¡ I ! ! ¡ ¡A ! IZO ! ! DER ! !

+-
X ¡ X ! X X ! X X- X ! X !X ! 7. X

¡CALIFICACION PROXIMA
! ELECCION
¡DEMOCRACIA 0 DICTADURA 38.7 ¡

1 1

40.3 ! 37.3 ¡ 39.0 36.9 ! 38.5 39.8 ! 57.4 • 48.8 36.7 34.4 !

!

29.1 !
¡DISTINTOS PROGRAMAS 49.7 ¡ 52.1 ! 47.8 ! 51.3 50.6 ! 50.0 46.6 ! 32.7 45.3 49.6 55.6 1 57.8 1
¡NS 8.7 ¡ 4.7 ! 12.0 ! 7.4 8.9 ! 10.1 9.3 ¡ 7.5 4.6 11.1 7.1 ! 7.4 !
¡NR 3.0 ! 3.0 ¡ 2.9 ! 2.4 3.6 ! 1.4 4.2 ! 2.4 1.3 2.7 2.9 ! 5.7 !
♦------------------------------------------- 4-----------------+----------------+----------------+----------------+----------------+----------------+----------------+----------------+----------------+------x--------+---------------- +

1. Lo que se decide en las próximas elecciones, al igual que en el plebiscito, es la opción entre democracia y dictadura.

2. El plebiscito del año pasado ya resolvió el problema de la democracia; lo que se decide en las próximas elecciones es la opción entre 
programas de gobierno.

1 borrador proliai
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Pensando en su situación econóaica personal y familiar, Ud. diría que ...

------------------------------------- - ------------- +---------------------------- + + + 

! TOTAL I SEXO ¡ EDAD--------------------------- ! AUTO UBICACION POLITICA------------------- !
+------------ +--------------- +------------- +----------- _+------------- +------------ +------------ +--------------- +------------- +----------- +---------------f-------------+
! X ! HOMBRE ! MUJER ! 10-29 ¡ 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS!IZUUIERD!CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA !
I ¡ ¡ ¡ ¡ ! I ¡A ! IZO ! ! DER ! !
! +--------------- +------------- +------------- +------------- +------------ +------------ +---------------+------------- +----------- +--------------- +-------------+
: ! X ! Z ¡ Z ! X ¡ X ! Z ! Z ! Z ! X ! Z ! Z !+------------ +--------------- +------------- +------------- +------------- f------------ +------------ +---------------+------------- +----------- +--------------- +------------ +

EXPECTATIVAS ¡ !!!!!!!! ¡ !! '
ECONOMICAS
PERSONALES

LA OPOSICION 39.3 43.9 35.4 39.7 35.9 40.2 41.0 69.6 57.4 45.5 24.2 6.1
LOS GOBIERNISTAS 13.3 12.6 13.9 9.6 12.6 15.5 17.8 1.1 3.2 5.4 18.6 50.7
IGUAL 40.4 37.2 43.1 42.9 44.4 38.0 34.8 24.5 34.7 40.0 51.3 35.7
NS 4.8 3.6 5.8 5.2 5.4 3.7 4.3 3.6 4.3 6.4 3.8 3.8
NR 2.3 2.8 1.8 2.6 1.8 2.6 2.0 1.1 .4 2.7 2.1 3.8

+-------------+------------- +------------- +------------- 1------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- 1------------- +

1. Va a estar mejor si gana el candidato de la oposición

2. Va a estar mejor si gana el candidato de los partidarios del actual gobierno

3. Va a estar igual que ahora, independientemente de quien gane la elección

De acuerdo a su forma de pensar y de sentir, ¿ quién le daría más confianza para el futuro de Chile ?

+------------------------------------------- 1-----------------+----------------------------------+-----------------------------------------------------------------------+----------------------------------------------------------------------------------------- +

! TOTAL ! SEXO ! EDAD I AUTO UBICACION POLITICA !
¡ +------------- +------------- +------------- +------------- +----- - —+------------ +------------- +--------------- +------------- +----------- +------------- +-------------- +

! Z ! HOMBRE I MUJER ! 18-29 ! 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS ! IZBU1ERD! CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA !
1 ! ! ! ' ! ! ¡ ¡A ! 1ZQ ! ! DER ! !
¡ I +------------- +------------- +------------- +------------- +----------- +------------- +--------------- +------------- +----------- +------------- +-------------- +

! X ! Z ! Z ¡X ! X ! X ! Z ¡X ! X IX ! Z !

¡QUIEN DA MAS CONFIANZA 
¡LA OPOSICION 61.6 ! 66.6 57.5 ! 65.8 58.8 ! 62.3 57.9 ! 93.2 ! 92.2 ! 71.9 ! 39.5 ! 12.6
¡LOS GOBIERNISTAS 24.5 ! 20.4 28.0 ! 21.6 23.1 ! 27.6 28.2 ! 1.6 ! 1.5 ! 10.2 ! 45.1 ! 76.9
¡NS 9.4 ! 8.4 10.3 ! 7.1 12.9 ! 7.2 11.1 ! 3.8 ! 5.4 ¡ 11.9 : 11.2 1 6.2
¡NR 4.4 : 4.6 4.2 ; 5.5 5.3 i 2.9 2.9 ! 1.4 ! 1.0 ! 6.1 1 4.3 ! 4.3
*------------------------------------------- +----------------1----------------+----------------+----------------+----------------+----------------+----------------+----------------+----------------j---------------- +

borrador prallaln,»'
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Si a la elcción de Presidente van sólo dos candidatos, Patricio Aylvin
por la oposición y Hernán Buchi por los partidarios del actual gobierno, ¿ por quién votaría usted ?

+------------------------------------ 1------------- +---------------------------- +----------------------------------------------------------- +------------------------------------------------------------- ------------- +
' ! TOTAL I SEXO 1 EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA !
! +------------- +-------------- +-------------+------------- +------------- +------------- +------------ +-------------- +------------- +------------ +------------- +-------------- +
í ! X ! HOMBRE ! MUJER ! 18-29 ! 30-39 ! 40-49 150 Y KAS!IZÖUIERD!CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA 1
! ! ! ! ! ! ¡ ! ¡A ! IZO ! ! DER ! ¡
! ¡ +-------------- +-------------+------------- +------------- +------------- +------------ +-------------- +------------- +------------ +------------- +-------------- +
! ! ! X I X ! X ! X ¡ 1 ! 1 ¡ X ! 7. ! I ¡ X 1 1 1
+------------------------------------ +------------- +-------------- +-------------+------------- +------------- +------------- +------------ +-------------- +------------- +------------ +------------- +-------------- +
!INTENCION DE VOTO DOS i !!!!!!!!!!!! 
! BANDAS !!!!!!! ¡ ! ! ! ! !

♦------------------------------------------- +----------------1----------------+----------------+----------------+----------------+----------------1----------------+----------------+----------------+----------------+----------------f----------------+

! AYLW1N ! 59.5 63.9 55.8 61.6 59.5 62.1 55.0 92.4 92.4 68.4 38.4 9.9
¡BUCHI ! 25.8 23.3 27.8 23.6 25.5 25.4 29.3 2.3 2.6 12.0 44.6 79.8
¡NS ! 9.0 6.5 11.0 8.2 8.6 9.4 10.3 4.9 3.2 12.4 10.3 3.3
¡NR ! 5.7 6.2 5.3 6.7 6.4 3.1 5.4 .4 1.8 7.2 6.7 7.0

En ese caso, ¿ cuál de las siguientes frases reflejaría mejor sus sentimientos ?

AYLWIN

+------------------------------------ +------------- +---------------------------- +----------------------------------------------------------- +---------------------------------------------------------------------------+
! ¡ TOTAL ! SEXO I EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA !
! +-----------+-----------+--------__+-----------+-----------+---------- +----------+------------+-----------+---------- 4----------- +----------- +
I ! X ¡ HOMBRE ! MUJER ! 18-29 i 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS¡1ZOUIERD!CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA !
! ¡ 1 ¡ ! ! ! I ¡A ! IZQ ! ! DER ! !
¡ • +------------- +------------- +------------- +------------- +------------ +------------ +---------------+------------- +------------ +------------- +-------------- +
: ¡ ¡ x ¡ X ! X ! X ! X ! X ! X ! X ! X ! X ! X !.
4------------------------------------- +------------- +------------- 1------------- +------------- +------------- +------------ +------------ +--------------- +------------- +------------ +------------- +-------------- +
¡CALIFICACION DEL VOTO
¡CON ENTUSIASMO
¡OBLIGADO
INS
!NR

67.3 ! 63.9 :¡ 70.6 !I 66.2 ! 65.9
30.0 ! 34.5 !! 25.7 !: 31.1 ¡ 31.1
2.1 ! 1.2 i 3.1 !! 2.2 ! 2.6

.5 ! .3 ! .6 ! ! .5 ! .3

70.0 68.7 60.9 67.6 68.1 71.5 51.9
28.6 28.4 37.9 30.8 27.9 26.9 45.7

1.3 2.1 1.2 3.5 1.7 2.4
.1 .8 1.2 .4 .5

+------------------------------------ +------------- +------------- >------------- +------------- +------------- 1------------- +------------- +------ ------ +------------- +------------- +

1. Lo apoyaría con entusiasmo 

2. No tendría más remedio que votar por él

borrador prallaln
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En ese caso, ¿ cuál de las siguientes frases reflejaría iejor sus sentimientos ? 
BUCHI 
+------------------------------------ +------------- +---------------------------- +----------------------------------------------------------- +---------------------------------------------------------------------------+
! ¡ TOTAL 1 SEXO ! EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA !
¡ +----------------- +----------------- +----------------- +------------------j.----------------- +----------------- +---------------- +------------------ 1--------------- +.--------------- +----------------+----------------- +

! ! X : HOMBRE ! MUJER ! 10-29 ! 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS!IZQUIERD!CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA !
¡ ¡ ¡ ! ! ! ! ¡A ! IZO ! ¡ DER ¡ ¡

¡ ¡ +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------ +-------------- +-------------+-------------+------------- +-------------- +
! 1 ¡ X ¡ X ¡ X ¡ X ¡ X ! X ! X ¡ X ¡ X ! X ! X !
+---------------------------------_------------ +----------------- +----------------- +----------------- +------------------+----------------- +----------------- +---------------- +------------------ +-----------------+-----------------+----------------- +-------------------f

¡CALIFICACION DEL VOTO 1 1 ¡ ¡ ¡ ¡ ¡ ¡ ¡ ¡ | ¡ ¡
¡CON ENTUSIASMO ! 70.2 66.4 72.9 65.0 71.9 77.6 71.1 50.0 62.3 60.4 59.2 88.1
¡OBLIGADO ! 24.0 27.0 21.9 28.8 23.4 13.9 24.3 50.0 37.7 36.9 29.9 10.0
¡NS ! 3.7 3.9 3.6 3.5 .3 8.4 4.2 2.8 7.4 . .6
¡NR ! 2.0 2.7 1.6 2.7 4.5 .4 3.6 1.3
+------------------------------------ +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +

1. Lo apoyaría con entusiasmo 

2; No tendría más remedio que votar por él

Y, ¿ usted está absolutamente seguro de su decisión o piensa que en el curso de la caipaña electoral puede cambiar de opinión ?

AYLWIN
+------------------------------------ +------------- 1---------------------------- +----------------------------------------------------------- +---------------------------------------------------------------------------+

! TOTAL ¡ SEXO ! EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA !
' +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- 1------------- +------------- +------------- +-------------+
! ! X 1 HOMBRE ¡ MUJER ¡ 10-29 ! 30-39 ¡ 40-49 ¡50 Y MAS!IZQUIERD!CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA !
1 ¡ ' ¡ ¡ ¡ ¡ ! ¡A ! IZO ! ! DER ! !

+------------------------------------ +------------- +------------- 1------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +.

1
1 
1

+-------------+------------ +-------------- +_
i X ¡X ! X ! X X : X ¡ X ¡ X 1 X

----------- +_
X ¡

----------- +
X !

¡SEGURIDAD DEL VOTO
-

¡ESTA SEGURO 87.0 ! 88.4 ! 85.6 ¡ 84.6 ! 86.1 89.9 ! 89.6 1 95.2 ¡ 88.8 ¡ 86.3 81.8 ! 82.0 1
¡PUEDE CAMBIAR 11.3 ! 10.4 ! 12.2 ! 12.5 ! 12.7 9.6 ! 9.3 ! 4.5 ¡ 10.1 ¡ 10.8 18.1 : 16.9 !
¡NS 1.3 ! .9 1 1.6 ¡ 2.2 ! .8 .2 ¡ 1.0 ¡ .2 1 1.0 ¡ 2.2 .1 ! 1
¡NR .4 ! .31 .51 .7 ! .3 .3 ¡ .i : ! .1 ¡ .7 1 1.1 !

borrador prallalna,
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MÉ Y» ¿ usted está absolutamente seguro de su decisión o piensa que en el
IH curso de la campaña electoral puede cambiar de opinión ?

, BUCHIM +--------------- -
!

- - T------------------------------------------y----------------------------------------------------------------------------------------1---------------------------------------------------------------------------------------------------------------1

TOTAL 1 SEXO ! EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA ! '

ll :
1 i

. X 1

7. ! HOMBRE ! MUJER ! 18-29 1 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS! IZ8UIERD ! CENTRO- i CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA !
! ! ! ! ! ! ¡A ! IZO ! ! DER ! !

i 1 ! Z ! 7. ! 7 ! 1 ! Z ! Z 1 Z ! Z i 2 ! Z !

¡SttíURIDAD DEL VOTO
, IESTA SEGURO

1 ¡PUEDE CAMBIAR
™ ¡NS

¡NR

79.1 ¡ 80.0 ! 78.5 ! 77.4 ! 78.5 ! 89.9 ! 75.9 ! 100.0 ! 62.3 ¡ 70.9 ! 72.1 ! 90.6 ! ¡
18.4 ! 16.8 ! 19.4 ! 19.9 ! 19.3 1 9.0 1 20.8 ! ! 31.2 ! 25.8 ! 23.9 ! 8.8 ¡ |
2.0 ! 2.9 ! 1.4 ! 2.7 ! .5 ! 1.1 ! 2.9 ! ¡ 6.5 ! 3.-3 ! 3.0 ! .3 i i
.5! . 2 ! .6! ¡1.7! ! .3 ! 1 ! ! . 9 ! . 9 !g .._+ + +----- + t----- 1----- +----- +----- 1----- +----- +----- +----- +

im
Supongamos ahora que a la elección presidencial se presentan más de dos

__ candidatos, y que ellos fueran los siguientes ¿ por quién votaría usted ?

! ! TOTAL ! SEXO ! EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA ! ■

H :

fl ; 
t----------

Z ¡ HOMBRE ! MUJER ! 18-29 ! 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS¡IZSUIERD¡CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA ! 1
! ¡ ¡ ¡ ¡ ¡ ¡A ! IZO ¡ ! DER ! !

‘ 7 ¡ Z ! 7. ! X ! X ¡ Z ¡ 7. ! X 1 X ! Z ! Z i ?

¡INTENCION DE VOTO A 
TRES BANDASH ¡AYLU1N

¡BUCHI
¡ERRAZURIZ

■ !NS
¡NR
i------------------------------------

i

* 1 1 1 ' • 1 í í í í í 1

57.4 ! 61.5 ! 53.9 ! 61.2 ! 54.7 1 61.0 1 52.1 ! 90.8 ¡ 89.6 ! 67.2 ¡ 34.9 ! 10.2 !
23.2 ¡ 21.B ! 24.4 ¡ 21.6 ! 22.8 1 23.9 ! 25.5 ! 1.1 ! 2.4 ! 10.8 ! 38.7 ! 76.2 ! ’
0-5 ¡ 7.9 ! 9.0 ! 8.6 ! 10.0 ! 3.8 ! 9.6 ¡ 4.1 ! 3.8 ! 8.6 ! 12.4 ! 8.7 !
7-1 ¡ 5.8 ¡ 8.2 ! 3.9 ! 7.8 ! 8.2 ! 10.3 ! 1.5 ! 2.3 ! 9.7 ¡9.0 ! 1.9 !
3-8 1 3-0 1 4.6 ! • 4.7 ! 4.7 ! 3.0 ! 2.4 ! 2.5 1 1.9 ! 3.8 ! 4.9 ! 3.0 !

il

borrador pral i al nZk
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¿ Y por cuál de ellos NO votaría Ud. en ningún caso ?

■+-------------+---------------------------- +----------------------------------------------------------- +-------------------------------------------------------------------------- +
I TOTAL ! SEXO 1 ' EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA !
+------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +-------------+-------------+-------------- +------------- +------------ +-------------- +------------ +
! 1 1 HOMBRE ! MUJER ! 18-29 ! 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS!1ZQUIERD1CENTR0- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA !
! ¡ ¡ I ¡ ! ! ¡A ! IZO ! ! DER ! i
¡ +------------- +------------- +------------- +------------- +-------------+-------------+--------------+------------- +------------ +-------- ___+-------------- +
I ¡ X ¡ X ! I ! X ! X ! X ! X ! 1 ! I ! 1 ¡ X !

+------------------------------------ +------------- 1------------- +------------- 1--------------f------------- 1------------- +--------------f------------- +------------- +--------------+------------- +--------------+
¡TECHO A TRES BANDAS ! i ! ! ¡ ¡ ! ! ¡ ¡ ¡ ¡ ■
¡AYLWIN 21.2 19.4 22.7 19.9 21.2 17.0 25.5 1.1 5.2 10.7 30.6 70.2
¡BUCHI 47.6 51.0 44.9 50.1 47.8 47.7 44.1 74.1 62.7 57.0 34.1 9.6
¡ERRAZURIZ 19.5 20.0 19.1 21.8 18.7 22.8 15.2 17.7 25.0 19.7 21.9 9.4
! NS 8.3 7.0 9.3 5.4 9.5 9.0 10.8 3.3 6.2 9.3 10.6 4.9
¡NR 3.4 2.6 4.0 2.9 2.9 3.5 4.4 3.8 .9 3.4 2.9 5.9
+--------------------------- +---------- +----------1---------- +---------- +---------- +---------- +---------- f---------- +---------- +---------- +---------- +---------- 1

Independíentenente de sus preferencias, ¿ me podría decir Ud. qué es lo que aás le gusta de la persona de Patricio Aylwin ?

+------------------------------------+.

1 +-
TOTAL

-f -

SEXO EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA

X

+-

HOMBRE ¡ MUJER
!

18-29 1 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS!IZQUIERD!CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- 
! ¡A ! IZO ¡ ¡ DER

¡DERECHA

x ; X X ¡ X ! X ! X ¡X ! X ! X ! X ¡ X

¡LO PREFERIDO DE AYLWIN!
¡LA EXPERIENCIA ! 53.4 55.9 ! 51.2 48.0

¡
54.2 ! 60.8 ! 55.7 ! 54.4 ! 57.6 ! 63.1 ¡ 46.7 ! 32.8

¡RESPALDO DE PARTIDOS ! 25.5 j 26.3 ! 24.8 « 32.8 ¡ 23.4 ¡ 19.5 ! 20.5 1 38.1 ! 38.5 ! 22.5 ¡ 21.3 ! 19.3
¡NADA !
+------------------------------------ 1.

21.2 17.7 ! 24.0 ! 19.2 22.3 ! 19.7 ! 23.8 ! 7.5 ! 3.9 ! 14.4 ! 32.0 ! 47.9
-+-------------

6 borrador prall Binar



Otra vez, independientemente de sus preferencias, ¿ qué es lo que lás le gusta de la persona de Hernán Buchi ?

■+

! TOTAL ! SEXO EDAD AUTO UBICACION POLITICA
+

1 —
X ! HOMBRE ! MUJER ¡ 18-29 ! 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS!IZQUIERD!CENTRO- ¡ CENTRO 

¡ ¡A ! IZQ !
¡CENTRO- 
! DER

-+-------------
¡DERECHA

¡ X ! X ! 7. ! X ! 7. ! X ! X ! X ! X
*T"

X
-t- 

í X

¡LO PREFERIDO DE BUCHI
¡ES TECNICO
¡ES INDEPENDIENTE
¡NADA

30.2
22.5
47.3

। !
! 31.6 ! 29.1
! 20.2 ! 24.4
! 48.3 ! 46.5

! 29.4 1
! 24.7 !
! 46.0 ¡

32.7
21.4
45.8

¡ 30.8
! 21.1
! 48.1

! 28.9 !
! 21.1 !
! 50.0 !

12.6 !
8.8 :

78.6 ¡

27.0 ! 24.7
8.0 ! 21.2

65.0 ! 54.1

i-

1

35.7
31.1
33.2

-+-

í

53.6
36.7
9.8

Pensando en Aylwin y en Buchi cono si fueran Presidente de Chile, ¿ cuál de ellos diría usted que es aejor para..

+-------------+
! TOTAL

7.

SEXO EDAD
--+----------

I HOMBRE ¡ MUJER ! 18-29 ! 30-39 ! 40-49 !50 Y MAS!IZQUIERD!CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA ! 
' ! ' ¡ ¡ ¡ ¡A ¡ IZQ ! 1 DER ! !

AUTO UBICACION POLITICA

-------- +-------
X ! X X

■+---------

! X 7. X

66.9 ! 71.6 ! 67.4 1 73.6 ! 68.3 !
30.3 ! 26.3 ! 30.2 ! 24.1 ¡ 28.6 !
2.7 ! 2.2 ! 2.4 ! 2.3 ! 3.1 !

¡CAPACIDAD DE DIALOGO 
¡AYLWIN 70.1 73.8
¡BUCHI 27.4 24.0
IN R 2.5 2.2

7. !
-+-------------+-

i X ! XX ¡ X

95.3 ¡ 95.2 i 82.4 ! 52.0 ! 17.4
3.4 ! 3.2 ! 15.3 ! 45.4 ! 80.1
1.3 ! 1.6 ! 2.3 ! 2.6 ¡ 2.5

■+

7
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1

22 «o□■«ce

t + +---------------------------------------------------------- +-------------------------------------------------------- ----------------- +
! TOTAL ! SEXO i EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA •

1 i l ! HOMBRE ! MUJER i 18-29 ! 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS! IZQUIERDICENTRO- ¡ CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA !
U ; ! ! ¡ ¡ ¡ ! ! ¡A ¡ IZQ ! ! DER ! !

i
+---------------------------------------------

i 1 I ¡ X ¡ X ¡ l ! I ! X ! X ¡ X ! I ! X ¡ X ¡
-+------------------- +

MÍ ¡SEGURIDAD Y ORDEN
Vi SOCIAL ¡ j j j < i ! ! ! ‘ 1

IAYLWIN ¡ 65.7 ! 67.9 ! 63.8 ! 68.0 ! 63.7 ¡ 68.1 ! 62.6 ! 94.3 ! 88.2 ¡ 78.4 ! 46.5 1 15.3 !
¡BUCHI ¡ 30.8 ¡ 28.5 1 32.8 ! 28.4 ! 33.4 ! 29.6 ! 32.8 ! 3.4 ! 8.9 ! 16.9 ¡ 50.9 ¡ 83.8 :JB R
f-----------------------------  _

¡ 3.5 ¡ 3.5 ¡ 3.4 ! 3.6 1 2.9 ¡ 2.3 ! 4.5 ! 2.3 ! 3.0 ! 4.7 ¡ 2.6 ! .9 !

1

+------------------------ - —

i t ।------------- 1. — —+------------- + __ +------- __+--------------- 1------------- +------------- +-----------
-+------------------- + &

------------------------ + 1

fl : •' TOTAL 1 SEXO ¡ EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA j 1

• 
1 ! X ¡ HOMBRE ¡ MUJER i 18-29 ! 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS!IZQUIERD¡CENTRO- 1 CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA !

M ' ! ¡ ¡ ¡ ¡ ¡ ! ¡A ! IZQ ! ¡DER

1
i---------------------------------------------

! । X ! X ¡ X ! X ! X ! X ! X 1 I ! I ! X ! X !

-♦------------------- + £

¡ENTENDIMIENTO CON LA ¡ ¡¡¡¡¡¡¡i! !™ JUVENTUD ¡ ! ! ! ! ! ¡ ¡ ¡ 11
¡AYLWIN ! 53.8 ! 54.2 ! 53.4 ! 51.4 ! 56.2 ! 56.2 ! 53.6 ! 84.9 ! 77.8 ! 62.9 ! 33.8 ! 1112 '¡BUCHI 1 43.1 ! 41.8 ¡ 44.3 ! 44.0 ! 41.6 ¡ 42.0 ! 43.9 ! 12.8 ¡ 17.2 ! 34.0 ¡ 63.8 ! 87.3 !
¡NR
+---------------------------------------------

1 3.1 ! 4.0 2.3 1 4.5 ¡ 2.1 ! 1.8 ! 2.5 ! 2.3 ! 5.0 ¡ 3.2 ! 2.4 ¡ 1.6 !

a__________
-+------------------- + I

1 
1

■a
; TQTAL 1 SEXO ! EDAD ¡ AUTO UBICACION POLITICA

------------------------ + I

■ -+------------------- +
!■ ! ¡ X ! HOMBRE ! MUJER ¡ 18-29 ! 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS!IZQUIERD¡CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA !

1
i

! 1 ¡ ' ¡ - ¡ ¡ ¡A ! IZQ ! ¡DER 1 ' 1

-+------------- +■ •' 1 X ! X ! X ! X ¡ X ! X ! 7. ¡ X ! X ! X ! X !

¡HACER PROGRESAR AL
-+------------------- +

! PAIS 1 1 1 1 j J • j I 1 1
M ¡AYLWIN ¡ 61.6 ! 63.8 ! 59.8 ! 60.7 ¡ 61.5 ! 65.5 ! 60.5 ! 92.8 ! 87.8 ! 74.7 ¡ 38.6 ¡ 11.8 ! i

¡BUCHI ! 33.9 ! 30.7 ! 36.6 ¡ 33.0 ! 36.4 ! 31.5 ¡ 34.5 ! 2.7 ! 8.3 ! 20.0 ! 58.0 ! 85.8 !
■ ................. ' 4.5 ! 5.5 ! 3.6 1 6.3 ¡ 2.1 ! 3.0 ! 4.9 ¡ 4.5 ! 3.9 ! 5.3 ! 3.5 1 2.5 ¡
^■1 -+------------------- +

■
8 borrador pralialir'1*
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fin» tuning project

■

■
I 
■

- ------------------------------------- - ------------- +---------------------------- + +---------------------------------------------------------------- ----------+ 

i------------------------------------- ! TOTAL ! SEXO ! EDAD--------------------------- ! AUTO UBICACION POLITICA------------------- !
' +------------ +-------------- +------------- +------------ +-------------- +------------ +------------ +-------------- +------------- +------------ +------------- +-------------- +
¡ ! Z ! HOMBRE ! MUJER ! 18-29 ¡ 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS!IZQUIERD¡CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA !
í i ' ¡ ' ¡ ! ! ! ¡A í IZQ ! ! DER ! !
I ! +-------------- +------------- +------------ +-------------- +------------ +------------ +-------------- 1------------- +------------ +------------- +-------------- 1
! ¡ ¡ I ¡ Z ¡ X ¡ Z i I ! Z ! Z ! I ! X ! Z ! X !
+ +---------------+-----------------1----------------+---------------+-------------__+---------------+---------------+-----------------+----------------+---------------+----------------+-----------------+

¡MAYOR JUSTICIA SOCIAL ¡ !!!!!!! ¡ j ¡ ¡ ¡
IAYLM1N i 70.1 ! 72.3 ! 68.3 ! 73.1 ! 69.2 ! 69.2 ! 67.2 ! 95.3 ¡ 93.0 ¡ 83.0 ! 52.0 ! 20.3 !
•■BUCHI ¡ 26.0 ! 23.6 ! 28.1 ! 22.0 ! 28.3 ! 27.1 ! 29.0 ¡ 2.5 ! 4.6 ! 12.8 ! 43.8 ! 76.9 ¡
!N R ! 3.9 ! 4.1 ! 3.6 ! 4.9 ! 2.5 ¡ 3.6 ! 3.8 ! 2.3 ¡ 2.4 ! 4.2 ! 4.2 ! 2.8 ¡
i +--------------- +----------------+----------------+----------------+----------------+----------------+----------------+----------------+----------------+----------------+----------------+----------------+

fl

II
1 
■ 
■

•+-------------+---------------------------- +-----------------------------------------------------------+--------------------------------------------------------
■’ TOTAL ¡ SEXO ¡ EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA
+-------------+------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +

• 1
• 1
1 1
• 1
1 1
• 1
• 1
• 1

i------------------------------------------------------------

X ! HOMBRE ! MUJER !-18-29 ! 30-39 1 40-49 ¡50 Y MAS! IZQUIERD¡CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA
* ¡A ! IZQ ! ! DER ¡

! X ¡ Z ¡ X ! X ! X ! X X ! X ! X ¡ Z 1 Z

¡CONDUCIR EL PAIS A LA !
----------- +------------- +------------- +-------------

¡ DEMOCRACIA ! ! ■ > < ■ ।
¡AYLWIN ! 69.7 ! 72.0 ! 67.8 1 72.4 ! 71.1 ! 68.9 ! 65.2 ¡ 94.0 i 93.6 ! 84.7 ! 49.3 ! 10.6
1BUCHI 26.2 ! 24.5 ¡ 27.7 ! 23.4 i 27.4 ! 26.2 ! 29.4 ¡ 2.5 1 5.3 ! 11.8 ¡ 45.0 ! 78.0
¡N R ¡ 4.0 ¡ 3.6 ! 4.4 ! 4.3 ¡ 1.6 1 5.0 ! 5.3 1 3.6 ! 1.1 ! 3.5 ! 5.7 ! 3.5

■ 
» 
: 

■



c. I.s

Pensando ahora en las cualidades personales de Aylwin y de Buchi, ¿ cuál de ellos diría usted que es nás ... ?

-+
¡ TOTAL
+-----------

¡ SEXO ¡ EDAD ¡ AUTO UBICACION POLITICA !

-♦
! Z ! HOMBRE ! MUJER ¡ 18-29 1 30-39 1 40-49 ¡50 Y MAS!1ZQUIERD1CENTRO- ¡ CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA j

1
1

! !
+----- ±-----

¡ ¡A ¡ IZO ¡ ! DER 1 j

-i
1 1 11 ¡ z ! Z ¡ Z 1 Z ! Z ! Z ! Z ¡ Z ¡X ! Z [

-+
¡JUSTO 11 ! ! ! 1

:AVLWIN ! 66.1 ! 68.0 1 64.4 ¡ 67.5 1 £5.0 1 68.6 ¡ 63.5 ¡ 93.7 ! 91.0 1 80.1 1 45.9 ! 11.2 1

¡BUCHI ! 27.7 ! 25.1 1 29.9 ¡ 26.2 ¡ 29.5 ! 25.1 ¡ 29.9 1 3.4 ! 4.6 ¡ 13.9 ! 47.2 ! 82.0 1

¡N R 
-------------------------

¡ 6.2 ! 6.9 i 5.6 ! 6.3 ! 5.6 ! 6.3 ¡ 6.6 ! 2.9 ! 4.4 ! 5.9 ! 6.9 i 6.8 ¡

--------------------------

-+

! TOTAL
+-----------

¡ SEXO ¡ EDAD i AUTO UBICACION POLITICA
-+

1

■i
! 7. ! HOMBRE ¡ MUJER ¡ 18-29 ¡ 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS!IZQUIERD!CENTRO- 1 CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA 1

1
1 i-------------+-----------

• ! ¡ ¡ ¡A ! IZO ¡ ! DER ! i

-+

—
1
1 ¡ Z ! I 1 z ¡ z ¡ z ¡ Z ¡ Z ! Z ! Z ¡ Z ! Z ¡

DEMOCRATICO • i ! ! ' ! ¡ 1

AYLWIN ! 72.2 ! 75.0 ! 70.0 ¡ 73.7 ¡ 72.8 ¡ 74.0 ! 68.6 1 96.4 ! 94.8 ! 85.5 ! 55.6 ! 19.6 i

BUCHI ! 24.3 1 21.8 1 26.5 ¡ 22.3 ! 25.3 1 22.1 ¡ 27.7 ¡ 1.1 ¡ 2.8 ¡ 11.1 ! 42.3 ! 75.2
N R 
—

! 3.4 ¡ 3.3 1 3.6 ¡ 4.0 ! 1.9 i 3.9 ¡ 3.7 ¡ 2.4 ¡ 2.4 ! 3.4 ¡ 2.1 ! 5.3
+

0
10 borrador prrllair



C. I.s

N

¡SINCERO 
!AYLWIN 
¡BUCHI 
¡N R

1
■
■

¡COMPRENSIVO
¡AYLWIN
¡BUCHI
!N R

! TOTAL SEXO EDAD AUTO UBICACION POLITICA !
+--------------- +----------------1----------------1

Z HOMBRE ! MUJER ! 18-29 ¡ 30-39 ¡ 40-49 ¡50 Y MAS! IZQUIERD¡CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA ¡ 
'' ! 1 ¡ ¡ ¡ ¡A 1 IZO ! ! DER !

Z Z Z
■+------

¡ Z Z Z 7. Z Z Z Z

59.4 !
34.1 !
6.5 !

! TOTAL i
+--------------- +

Z

60. B ! 5B.3 ! 57.7 !
31.8 ! 36.1 ! 33.0 !

7.4 ! 5.7 ! 9.3 !

57.8 ! 65.0 ! 60.0 ! 88.4 ¡ 80.9 ! 71.2 ! 41.1 ! 10.6 !
37.1 ¡ 31.5 ! 34.6 ! 5.1 ! 10.8 ! 22.8 ! 52.7 ! 85.7 !
5.1 ¡ 3.5 ! 5.4 ¡ 6.5 ! 8.3 ! 6.0 ¡ 6.2 ¡ 3.7 !

SEXO ■ EDAD AUTO UBICACION POLITICA

! HOMBRE ! MUJER ! 18-29 1 30-39 ¡ 40-49 ¡50 Y MAS¡IZQUIERDiCENTRO- ¡ CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA !
1 *' ! ¡ '' ¡ ¡A ! IZO ! 1 DER !

63.9 !
29.5 !
6.6 ¡

z Z ! Z Z ! Z ! Z ! Z ! Z ! Z Z

66.0 62.1 ! 62.9 63.8 i 67.4 ! 63.2 ! 92.2 ! 89.3

-t-------------+-----------

¡ 75.6 ! 45.5
26.7 31.9 ¡ 29.3 30.9 ! 27.1 ¡ 30.1 ! 2.6 ! 5.8 1 18.6 46.8
7.3 6.1 ! 7.8 5.3 ¡ 5.5 ! 6.7 ! 5.2 ! 4.9 ! 5.9 7.7

11.5 !
B2.0 !
6.5 !

z

1 1



M
T0TAL ! s^o 1 EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA

1 X ! HOMBRE 1 MUJER ! 18-29 1 30-39 1 40-49 150 Y MASIZQUIERD!CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA
• ! ¡ । 1 ¡ ¡A ! IZQ ¡ 1 DER !

1
T t f-----------------1----------------- +----------------- +----------------- f----------------- i----------------- +----------------- f-----------------

1 X IX ! X ¡ X IX ¡X ¡X ¡I ¡X ¡X ¡X

¡MODERNO ! *

1 1AYLWIN 
¡BUCHI

43.2
52.3

1 43.4 !
1 51.0 ¡

43.1 !
53.4 1

39.6 !
55.1 1

45.5 1
52.1 !

46.1 1
50.5 !

44.6 1
49.7 !

79.0 !
14.9 í

58.9 !
35.5 !

50.8 !
44.9 :

25.1
71.9 1

8.1
89.4

IN R 4.4 1 5.5 I 3.5 ! 5.2 1 2.4 1 3.4 ! 5.7 ! 6.1 1 5.6 1 4.3 1 2.9 1 2.6

1
■
■ 
■

a

■+

T0TAL ! SE1(0 1 edad ! auto UBICACION POLITICA

X ¡ HOMBRE ! MUJER ¡ 18-29 ! 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS!IZÖUIERD¡CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA
1 ! । । ¡ I ¡A ! IZQ ! ! DER 1

! X 1 X 1 X ¡X ¡X ! X ! X ¡X ¡X ¡X ¡X

¡CAPAZ ■ ¡ ।

¡AYLWIN 63.4 í 65.2 ! 61.9 ! 63.4 ¡ 64.4 ¡ 68.1 ¡ 59.5 ! 92.6 1 88.3 ! 76.6 ! 42.5 12.0¡BUCHI 32.8 ¡ 30.3 ¡ 34.9 ! 32.5 ! 32.4 ! 29.9 ¡ 35.2 1 3.6 ! 7.9 ! 19.B ! 53.8 86.2¡N R 3.8 ¡ 4.6 ! 3.2 ¡ 4.1 ¡ 3.2 ¡ 2.0 ! 5.2 ! 3.9 ! 3.8 ! 3.7 ! 3.7 1.9

a 
a 
a 
a 
a



C. I.s

fl

! TOTAL
+-----------

! SEXO 1 EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA

! X ! HOMBRE ! MUJER ! 18-29 ¡ 30-39 1 40-49 ¡50 Y MAS¡IZOUIERD¡CENTRO- ¡ CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA
i
• +-------------+-----------

¡ ¡ ¡ ¡A ! IZQ ! ¡ DER !

•
1 ! X ! X !' X ! X 1 X ¡X ¡X ¡X ! X ■ ! X ¡X

¡ENERGICO 11

¡AYLWIN ¡ 64.8 ! 65.7 ! 64.1 ! 65.3 ! 67.6 ! 69.7 1 58.7 ! 92.2 ¡ 85.2 ! 77.4 ! 46.6 ! 17.5
¡BUCHI ! 29.9 ¡ 28.3 ! 31.2 ! 29.0 1 28.5 1 26.6 ¡ 34.4 ! 4.1 ! 10.4 ! 17.5 ! 48.0 ! 77.8
IN R 
+------------------------

! 5.3 ! 6.0 ¡ 4.7 ¡ 5.7 ¡ 3.8 ! 3.7 1 6.9 ! 3.7 ! 4.4 ! 5.1 1 5.5 ! 4.7

1 TOTAL
+-----------

! SEXO EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA

! 7. ! HOMBRE ¡ MUJER ! 18-29 1 30-39 ¡ 40-49 150 Y MAS!IZQUIERD!CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA
• 1 !

+------ - —+----------- ¡ ¡ ¡ ¡A ¡ IZQ ! ! DER ¡

+-------------------------
¡X ! . X 1 X ! X ¡X ¡X ¡7. ¡X ¡X ¡X ¡X

¡CONFIABLE !
¡AYLWIN ! 64.4 ¡ 66.7 ! 62.4 1 64.9 ! 65.0 ! 69.3 1 60.1 ¡ 90.7 ! 91.1 ! 78.0 ¡ 43.7 ! 11.2
¡BUCHI ! 30.5 ! 28.0 1 32.7 ¡ 29.1 ! 31.3 ¡ 27.3 ! 33.8 ! 2.6 i 4.1 ! 16.5 ! 52.7 ! 86.3
¡N R ! 5.1 ! 5.3 ! 4.9 ! 6.0 ¡ 3.7 ! 3.4 ! 6.0 ! 6.7 ! 4.8 ! 5.5 ! 3.6 ! 2.6

1



C. I.S 22 agosto’
fin« tuning projectJI 

■ 
■ 
II 
il 
■ 
il 
II 
I
I 
I 
■

Ahora le voy a leer una lista de áreas o probleaas de los cuales todo gobierno debiera preocuparse. Pensando en los posibles candida! 
Presidencia le voy a pedir que para cada probleaa ee diga cuál de ellos dos piensa usted que lo haría iejor si fuera Presidente de Chile.

•+-------------+---------------------------- +-----------------------------------------------------------+-------------------------------------------------,----------------------- +
¡ TOTAL ! SEXO ! EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA !
+------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +-------------+------------ +---------------+------------- +------------ +------------- +--------------+
! X I HOMBRE ! MUJER ! 18-29 ! 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS!IZQUIERD!CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA i 
¡ ' ¡ ¡ ¡ i ! ¡A ¡ IZO ¡ ! DER ! !
! +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------ +---------------+------------- +------------ +------------- +--------------+

' ¡ ¡ X ! X ! X ! X ! X i X ! X ! X ! Z ! X ! X !
+ —------ 1------------- 1------------- +------------- f------------- +------------- +------------- +------------- 1------------- +------------- +------------- +------------- +
¡FUENTES DE TRABAJO ¡ ¡ ! ! ! ! ! ! ! ¡ ! ! ,'
¡AYLWIN ! 65.1 ! 66.3 !¡ 64.1 !! 67.3 ¡¡ 65.5 !! 66.9 ¡! 60.5 ¡ 94.6 1 87.8 !! 78.4 ¡! 44.9 ! 14.0
¡BUCHI ! 31.9 ! 30.9 !! 32.7 !! 29.7 1 32.8 : 29.4 ! 35.7 ! 3.0 ¡ 9.9 !! 18.5 ! 52.9 ! 83.3
¡N R ! 3.0 ! 2.8 ! 3.2 ¡! 3.1 : 1.7 !¡ 3.7 ! 3.8 1 2.4 ! 2.3 !! 3.1 !! 2.2 ¡ 2.7

♦--------------- +----------------+----------------+----------------+----------------1----------------+----------------+----------------1----------------+----------------+----------------+----------------+

+------------------------------------------- +----------------+----------------------------------+---------------------------------------------------------------------- +-----------------------------------------------------------------------------------------+

' ! TOTAL ! SEXO ¡ EDAD 1 AUTO UBICACION POLITICA !
¡ +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------ +------------ +---------------+------------- +----------- +------------- +-------------- +
' ! X ! HOMBRE ! MUJER ! 18-29 ! 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS!IZQUIERD!CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA !
• 1 ! ¡ ¡ ¡ ! ! ¡A ! IZO ! ! DER ¡ !
¡ ¡ +------------- +------------- +------------- +---------- —+------------ +------------ +---------------+------------- +----------- +------------- +-------------- +
! ¡ ! X ! X ! X ! X ! Z ! X ! X ¡ Z ! X ! X ! X !
+-----------------  1-----------------+----------------1----------------+----------------+----------------+---------------+---------------+------------------+----------------+--------------+----------------f-----------------+

¡ATENCION DE SALUD ! ! ¡ ¡ ¡ • ¡ ¡ ¡ ¡ ¡ ¡ ¡
iAYLWIN ¡ 71.1 ! 75.3 ! 67.6 ! 75.8 ! 71.5 ! 71.0 ¡ 64.1 ! 95.8 ! 93.3 ! 83.2 ¡ 54.3 ! 22.0 !
¡BUCHI 1 25.4 ! 21.9 ! 28.2 ! 20.9 ¡ 26.6 ! 24.5 ¡ 31.2 ! 1.4 ! 5.7 ! 12.9 ! 42.9 ! 73.4 !
!N R ¡ 3.6 ¡ 2.8 ! 4.2 ! 3.3 ! 1.9 ! 4.5 ! 4.8 ! 2.7 ! 1.0 ! 3.9 ! 2.9 ! 4.6 !
+ +--------------- +----------------+----------------1----------------+----------------+----------------+----------------+--------------- ------------------+---------------------------------- +----------------+

M 
I 
I
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■
1

■

fine tuning project

1 TOTAL 1 SEXO . 1 EDAD 1 AUTO UBICACION POLITICA !
+------------- +------------ +-------------- +------------ +------------- 1------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +-------------- +
1 X 1 HOMBRE 1 MUJER 1 18-29 1 30-39 ! 40-49 150 Y MAS!IZQUIERDiCENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA !
! ! ! ! 1 ! ! ¡A ! IZQ ! ! DER ! !
; +------------ +-------------- +------------ +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +-------------- +
i i 7 17 1 7 «7 17 ’7 *7 *7 >7 *7 *7 11 1 A t A 1 A 1 A ! A i A 1 A i A 1 A i A 1 A 1

1
1

¡POBREZA I!!!!!!!!!!!!
¡AYLWIN ! 60.7 ! 71.1 ! 66.6 ! 70.6 ! 67.8 ! 70.3 ! 65.7 ! 32.5 ! 92.0 ! 82.0 ! 49.5 ! 20.8 !
¡BUCHI 1 25.8 ! 23.0 ! 28.2 ! 23.4 ! 27.8 ! 25.6 ! 27.8 ! 2.4 ! 3.0 1 13.3 ! 44.7 ! 75.2 !
INR 1 5.5 1 5.9 1 5.1 1 6.0 I 4.4 I 4.1 1 6.5 1 5.0 1 5.0 1 4.8 1 5.8 ! 4.0 !

I
1] 
11 
i: 
u
i] 
1!

1 TOTAL ! SEXO 1 EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA !
+-------------+------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +
! X 1 HOMBRE ’! MUJER 1 18-29 ! 30-39 1 40-49 150 Y MAS¡ IZQUIERD¡CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA !
1 1 1 1 ! 1 ! IA ! IZQ 1 ! DER ! 1
! +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +--------------- +----------- +------------- +-------------- +
i *7 '7 ’7 *7 '7 *7 *7 ' 7 ’ • 7 *7 ’7 'i 1 A 1 A 1 A t A I A 1 A lA lA 1 A 1 A lA I

------- ---------------------------- +------------ +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +--------------- +----------- +------------- +-------------- +
DELINCUENCIA ! ! ! ! ! ¡ ! ! ¡ ! ! ! ! ’
AYLWIN ! 61.7 ! 64.1 ! 59.8 1 63.5 1 60.9 ! 65.1 ! 58.0 1 87.9 ! 86.6 ¡ 74.0 ! 42.1 ! 13.5 !
BUCHI 1 31.3 1 29.1 ! 33.1 ¡ 29.5 ! 32.8 ! 27.4 ! 34.8 1 6.7 ! 9.4 1 18.0 ! 50.9 ! 81.7 !
NR 1 7.0 1 6.9 ! 7.1 1 7.0 ! 6.3 ! 7.5 ! 7.2 1 5.4 ! 4.0 ! 8.0 1 7.0 ! 4.8 !
------------------------------------ +------------ +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +--------------- +----------- +------------- +-------------- +

13



c. I.s 22 agoatct
fin» tuning projact■ 

fl 
fl 
fl 
I 
H 
fl 
fl

fl fl* fl

• + ■

• 
1
1
1
i 
I

1 
1
+------------------------------------

TOTAL 1 SEXO ! EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA !
-------------+------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +

Z ! HOMBRE ! MUJER ! 18-29 ! 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS¡1ZQUIERD¡CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA !
¡ ' ¡ ¡ ¡ ! ¡A ! 1ZQ ! ¡ DER ¡ !
+------------- +------------ +------------ +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +-------------- +
¡ Z ! Z ¡Z ¡X ¡X ¡X ¡X ¡X ¡I ¡X ¡X

¡CONTAMINACION
!AYLWIN
¡BUCHI
ÍN R
+------------------------------------

■ 1 1 । ¡ ! ! ¡ ! ! ¡ !
60.5 i 64.3 ¡ 57.2 ! 60.6 ! 62.5 ! 61.6 ! 57.7 ! 88.4 ! 86.6 ! 70.6 ! 42.6 ! 12.2 1
31.5 ! 27.2 ¡ 35.1 ! 31.2 ! 30.9 ! 27.8 ! 34.8 ! 5.2 ! 7.7 ! 21.2 ! 48.2 ! 81.2 !

B.O ! 8.5 ! 7.6 ! 8.2 ! 6.6 ! 10.6 ! 7.5 ! 6.3 1 5.7 ! 8.2 ! 9.2 ! 6.6 !

+------------------------------------ +------------- +---------------------------- +-----------------------------------------------------------+-------------------------------------------------------------------------- f

■ ! TOTAL ! SEXO 1 EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA !
! +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +-------------+-------------+------ ------- +-------------- +----------- +------------- +-------------- +
¡ ! 7. I HOMBRE I MUJER ! 18-29 ! 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS! IZQUIERDICENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA !
■ ■' ¡ ¡ ¡ ¡ ¡ • ! ¡A ¡ IZO ¡ ! DER ¡ ¡
! ! +------------- +---------- —+------------- +------------- +-------------+-------------+-------------- +-------------- +----------- +------------- +-------------- +

■ ' ! ¡ Z ! X I X ! X ¡ X ! X ! X ! X ¡ X ! X ! X !

+--------------- +----------------1----------------+----------------+----------------+----------------+----------------f----------------+----------------+----------------+----------------+.

+------------------------
¡VIVIENDA 
¡AYLWIN ! 65.3 ! 68.3 ! 62.8 ! 66.3 ! 65.9 ! 67.2 ! 62.0 I 91.4 ! 92.0 ¡

----------- +------------- +_

78.4 ¡ 44.5 ! 14.6 !
¡BUCHI ! 30.8 ! 27.6 ! 33.5 ! 29.6 i 31.2 : 28.3 1 33.8 ! 2.6 ! 5.4 ! 18.2 1 52.4 1 80.7 !
¡N R ! 3.9 ¡ 4.1 ¡ 3.8 ! 4.1 ¡ 2.8 ! 4.5 ¡ 4.2 ! 6.0 ¡ 2.5 ¡ 3.4 ¡ 3.1 ! 4.7 !

■ 16 borrador pralialn
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0 ■ I ■ S 22 «goetct
fin» tuning projwct

‘ 1 TOTAL ! SEXO 1 EDAD i AUTO UBICACION POLITICA !

1 • ! Z ! HOMBRE ! MUJER ! 18-29 ! 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS!IZQUIERDICENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA !
; ! ¡ !. । ¡ ¡ ¡ ¡A ! ' IZO ¡ ¡ DER ¡ !

• ¡ ¡ X ! X ! X ¡ X ! X ¡ X ! X ! X ! X í X ! X !

1
¡DERECHOS HUMANOS ! ! ¡ ¡ • ’ ¡ • ; - ¡ ¡ ¡ ¡
IAYLWIN ‘ 72.5 ¡ 77.0 ! 68.7 ! 76.2 ! 73.5 ! 70.8 ! 67.4 ! 93.6 ! 94.2 1 85.7 ! 56.4 ! 22.8 ¡
1BUCHI ! 23.6 ! 19.9 ¡ 26.7 ! 20.3 ! 23.7 ¡ 24.6 ! 27.6 ¡ 2.3 1 3.3 ! 11.1 ! 39.6 ¡ 73.1 !
1N R ¡ 3.9 ! 3.1 ! 4.6 ! 3.6 ! 2.8 ! 4.7 ! 5.0 1 4.1 ¡ 2.5 ! 3.2 ! 4.0 ! 4.1 ¡

i:
‘ ......... ...............

11
«

■i 

ii

• ¡ TOTAL ! SEXO ¡ EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA

! ! X ! HOMBRE ! MUJER ! 18-29 1 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS11ZQUIERD!CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA !
! ¡ ! ¡ ¡ ¡ ¡ ! ¡A ! IZO ! ! DER ! !

! ¡ ¡ X ! X ! X ! X ! X ! X ! X ! X ! X ! X ! Z !

¡DEUDAS EN UF ! ¡ ! ¡ !!!!!!! ¡ ¡
!AYLHIN ¡ 64.4 ¡ 66.7 ¡ 62.5 ! 66.2 ¡ 65.5 ¡ 64.0 ! 61.2 ¡ 92.0 ¡ 86.6 ¡ 75.3 ! 47.3 ¡ 18.2 !
JBUCHI ! 29.5 ! 27.8 ! 30.9 ! 29.1 ¡ 28.6 ¡ 27.5 ! 32.1 ! 4.9 ! 8.5 1 17.9 ! 47.5 ! 76.0 !
!N R 1 6-1 ¡ 5.6 ! 6.5 ! 4.7 ! 5.8 ! 8.5 ¡ 6.8 ! 3.1 ! 4.9 ! 6.8 ! 5.2 ! 5.8 ¡

M 
M 
Él
Él
Él 17 borrador



finw tuning project
22

■
■
M 
Ml
H

'' T0TAL ! st)í0 ! EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA
i-----------
X I HOMBRE !

i Í
i------------- +-

MUJER ! 18-29 ¡50 Y MA SU
!A

ÍOUIERDICENTRO-
IZQ

CENTRO
»•-----------

CENTRO- 
DER

-+-------------
¡DERECHA30-39 40-49

! i : X ! 1 1 1 7. 7. I I X ! X

i OPORTUNIDADES DE 
! EDUCACION 
¡AYLWIN 67.7

I 1
! 72.0 ! 64.0 ! 70.1 68.4 70.1 62.0 91.3 ! 94.4 82.4 46.2

-+-------------

! 14.9¡BUCHI 28.5 i 24.3 ¡ 32.0 ! 26.5 29.0 25.2 33.0 1 3.7 i 3.6 14.7 49.5 ! 80.6
!N R 3.8 ! 3.6 ! 4.0 ! 3.4 2.6 4.7 5.0 j 5.0 ! 2.0 2.9 4.3 ! 4.5

i--------------- +----------------t----------------+----------------+----------------+----------------1---------------- +

11
11
Jì
11
11

-----------------------t-------------------------------------------------------------------------- -
T0TAL 1 SE*° ! EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA !

X ! HOMBRE ! MUJER ! 18-29 ¡ 30-39 ! 40-49 ¡50 Y HAS!IZOUIERD¡CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA !
1 ! ■' ¡ ! i ¡A ! IZO ! ¡ DER ! !

! Z ! z ! z ■' * ¡ 7 ¡X ! X ! X ! X ! X ¡X ¡

PRESTIGIO 
INTERNACIONAL DE 
CHILE

AYLWIN
BUCHI
N R

! ! ¡ ¡ ! ! ! ¡

63.5 ! 66.9 !’ 60.7 ! 63.8 ¡ 63.9 ! 68.4 ! 60.0 ! 94.0 ! 90.0
32.9 ! 30.6 ! 34.8 ! 33.0 ! 34.6 ¡ 26.4 i 35.2 ! 2.5 i 8.7
3-6 ! 2.5 ! 4.4 ! 3.2 ! i.6 ¡ 5.1 ! 4.8 ¡ 3.6 ! 1.3

-------------+-------------

77.5 ¡ 39.5
18.5 ¡ 56.9
4.0 ! 3.6

12.4 !
84.9 !
2.8 ! 

------------- +

1]

18
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c. I.s 22 agoatoc

fin» tuning project

! TOTAL ! SEXO ! EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA

+------------------------------------ +------------- +---------------------------- +-----------------------------------------------------------+-------------------------------------------------------------------------- +

! +----------- -+-----------
¡ HOMBRE

-+-
MUJER

-+-
18-29

-+-------------+-----------
! 30-39 ! 40-49

-+------------ +------------- +------------
¡50 Y MAS!IZQUIERD!CENTRO- 
¡ ¡A ! IZO

-+-
CENTRO

■+-----------
¡CENTRO- 
¡ DER

-+-------------
¡DERECHA 
i

X

! X X X ! X ! X ¡X ¡X ¡X
-•f- 

¡ X ! X ! X

¡MEJORAR SALARIOS 
!AYLWIN 67.7 ¡ 69.9

-f -

65.9

“f-
{

1 
1 69.1 1 67.3 ! 70.3 ¡ 64.6 ¡ 94.8 ! 92.7 80.2 ! 47.9 ! 17.9

¡BUCHI 27.6 ! 25.7 • 29.2 11 26.1 ! 29.3 ! 24.9 ¡ 29.9 ¡ 2.3 ! 3.8 ! 14.6 ! 47.8 ! 77.7
¡N R 4.6 ¡ 4.3 í 4.9 • 

i 4.8 ! 3.5 ! 4.8 ! 5.4 ¡ 2.9 ! 3.6 ¡ 5.1 ! 4.3 ! 4.5
*----------------------------------------------- 1-----------------+----------------- +----------------- +----------------- +----------------- +----------------- +----------------- +----------------- +__-------------+----------------- +----------------- 1----------------- +

+------------------------------------ +------------- +---------------------------- +-----------------------------------------------------------+-------------------------------------------------------------------------- +
! ¡ TOTAL ! SEXO ! EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA
¡ +------------- +------------- +----------- +--------------- +------------- +------------- +----------- +--------------- 1------------- +----------- +---------------+------------- +
! ! Z ! HOMBRE ! MUJER ! 18-29 ! 30-39 i 40-49 ¡50 Y HAS!IZQUIERD!CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA !
! ¡ ¡ ¡ ¡ ¡ ¡ ! ¡A ! IZO ! i DER ! I
! ¡ +------------- +----------- +---------------+------------- +------------- +----------- +---------------+------------- +----------- +---------------+------------- +
• ¡ ¡ Z ¡ X ! X ¡ Z ! Z ¡ X ! X ! Z ! X ¡ X ! Z !
+------------------------------------- +------------- +------------- +----------- +---------------+------------- +------------- +----------- +---------------+------------- +----------- +---------------f------------- +
¡RESPETO A LOS ¡ ¡ ¡ !!!!!!!!! !

TRABAJADORES
¡AYLWIN ¡ 70.3 73.8 67.5 73.3 70.5 70.5 65.9 92.6 96.4 84.0 51.0 18.2
¡BUCHI ¡ 26.1 23.4 28.3 24.0 27.1 24.3 29.2 2.4 2.5 12.6 45.6 78.8
¡N R ¡ 3.6 2.8 4.3 2.7 2.5 5.2 4.9 5.0 1.1 3.4 3.3 3.0
+----------------------------------------------- +----------------- +----------------- +----------------- +----------------- +----------------- +----------------- +----------------- +----------------- +----------------- +----------------- +----------------- +------------------+
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fina tunlnji projac«
c. I.s

' ! TOTAL
! 1--------------------- -f -

SEXO EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA

¡

X

+-

HOMBRE 1 MUJER

- 4

18-29 1 30-39
1 !

40-49 150 Y MAS!IZQUIERD!CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- 
¡ ¡A !■ IZO ! ! DER

¡DERECHA
1

I ! X X ! X ¡ I ¡X ¡X ¡X ¡X ¡X ! X

¡TRANQUILIDAD Y ORDEN
! SOCIAL
!AYLWIN 64.5 66.1 ! 63.2 66.5 ! 63.3

1
1
11
1
1 67.2

-+------------- +------------ +------------- <■------------ +------------
1 1 1 1 1
1 1 1 l'l

! ! ! ! !
! 61.1 ! 88.9 ! 89.3 ! 79.3 ! 42.0

-+-------------
í

! 14.0
¡BUCHI 31.0 i 28.4 ! 33.1 • 28.6 ! 33.0 1 

< 28.9 ! 33.9 ! 3.8 ! 7.3 ! 16.1 ! 53.9 ! 83.9
¡N R 4.5 • 5.5 ! 3.7 i 5.0 ! 3.6 1

1 4.0 ¡ 5.1 ! 7.3 ! 3.4 ! 4.6 ¡ 4.1 ! 2.1

Si Buchi es elegido Presidente, los que van a mandar en realidad serán Pinochet y los militares

+-----------------------------
TOTAL ! SEXO ¡ EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA

X ! HOMBRE ! MUJER ! 18-29 ! 30-39 i 40-49 ¡50 Y MAS¡IZQUIERD¡CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA 
! ¡ ¡ ¡ ¡ ¡ ¡A ! IZO ¡ ! DER !

¡ X ¡ X ¡ X ¡X ¡X 1 X ¡X ¡X ¡X ¡X ¡X

¡BUCHI-MILITARES
¡ACUERDO 54.8

¡ ¡ ¡ ¡ 1 ! ! i ! ¡ !
¡ 56.2 ¡ 53.6 ¡ 55.6 ! 51.7 ! 57.3 ! 54.9 ! 85.4 ! 73.8 ! 60.2 !_ 39.5 ! 24.8

¡DESACUERDO 36.7 ¡ 36.3 ¡ 37.0 ! 35.9 1 39.1 ¡ 34.9 ¡ 36.7 1 13.3 ! 21.4 ¡ 28.2 ! 51.9 ! 71.1
¡NS 6.7 ‘ 5-8 • 7.3 I 6.2 ¡ 7.9 ! 5.6 ! 6.9 1 1.1 ! 4.0 ! 8.3 ! 7.1 ! 3.7
¡NR 1.8 ! i-6 •' 2.0 ! 2.3 ! 1.3 ! 2.2 1 1.4 ! .2 ! .8 ! 3.3 ! 1.5 ! .4

borrador prallai



flnw tuning project

Si Aylwin es elegido Presidente, los que van a «andar en realidad serán los partidos políticos.

SEXO EDAD AUTO UBICACION POLITICA! TOTAL

X ¡ HOMBRE MUJER i 18-29 30-39 40-49 50 Y MASI IZQUIERD¡CENTRO- CENTRO ¡CENTRO- DERECHA
¡A IZO DER

! X 7. ! X X X X ¡ 7. X X X X

AYLWIN=PARTIDOS
ACUERDO 54.2 1 55.6 53.0 ! 52.4 55.6 56.3 54.2 ! 51.9 47.6 48.3 56.6 78.0
DESACUERDO 34.7 ! 35.1 34.3 ! 35.9 34.1 33.5 34.1 ! 34.9 44.1 39.3 31.6 16.7
NS 9.1 ! 7.1 10.7 ¡ 9.4 7.8 9.2 9.6 ! 10.6 6.3 10.2 10.4 3.5
NR 2.1 ! 2.2 2.0 ! 2.3 2.5 1.0 2.1 ¡ 2.6 2.1 2.2 1.5 1.8

Buchi es el candidato de los eapresarios y va a gobernar para los ricos.

+------------------------------------------- +----------------1----------------------------------+---------------------------------------------------------------------- +----------------------------------------------------------------------------------------- 1

! I TOTAL ! SEXO ! EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA !
! +------------- +------------ +---------------+------- ___+-------------- +------------- +------------ +--------------+------------- +-------------- +------------- +-------------1
! ¡ 7. I HOMBRE ! MUJER ! 10-29 ! 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS! IZQUIERD!CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA 1
! ! ! ! ! ! ! ! ¡A ! IZO ! ! DER ! I
! । +----------+—---------+---------- +-----------+---------- +----------+----------- +-----------+----------- +---------- +---------- 1
: ¡ ¡ X ! X ! 7. ! X ! X ! X ! X ! X 1 X ! X ! X ¡
♦--------------------------------------------1----------------+---------------1------------------1---------------- j.----------------+----------------+---------------+---------------- +----------------+-----------------+----------------+--------------- +

¡BUCHI CANDIDATO DE LOS! ! 1 ! ! ¡ ¡ ¡ ¡ ■ ¡ • [
! RICOS ¡ ¡ i ¡ !!!!!!!! !

+------------------------------------------- 1----------------1----------------1----------------+----------------+----------------+----------------+----------------1----------------+-------------- --------------------+----------------+----------------+

¡ACUERDO ¡ 55.8 61.2 51.3 55.9 54.5 58.9 55.1 88.0 80.8 63.4 35.9 18.9
¡DESACUERDO ! 36.6 33.6 39.1 36.4 37.7 34.8 36.8 10.7 14.9 25.9 55.6 77.9
¡NS ¡ 6.1 3.3 8.4 5.8 7.1 4.6 6.5 1.1 3.5 8.5 6.8 2.9
¡NR ! 1.5 1.9 1.2 1.9 .7 1.8 1.5 .2 .8 2.3 1.6 .2



+■

AUTO UBICACION POLITICAI TOTAL SEXO

0. I. s

TOTAL EDAD

■

150 Y MAS iIZQUIERD1CENTRO- I CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA I 
IZO ! ! DER

Aylwin es un político tradicional que va a llevar al país de vuelta al pasado.

EDAD
+------------+----------------

¡ HOMBRE
-+-

. A -

MUJER
-+-

1 18-29
-+--------------

! 30-39 
¡

-+-----------------

! 40-49
-------------+-------------+------------
50 Y MAS ! IZOUIERD1CENTRO- 

¡A ! IZO

-+----------------

! CENTRO
-+---------------

¡CENTRO- 
! DER

-+----------------

¡DERECHAX

! I
T

X
T

X ! X ¡ 1 X ! X ! X ! X ! X ! X

AYLWIN POLITICO 
TRADICIONAL

ACUERDO 26.2 ! 24.1

•f
1 
1
i
1
11 27.9

~ i" 

!

i

20.3 ! 26.2

1i
11
! 27.9

! !

33.5 ! 7.3 ! 11.0 14.0

1 1
i
i

! 39.3

11
1 i

! 71.8
DESACUERDO 64.0 ! 67.7 1

1 60.8 ! 68.5 1 64.8 ! 65.0 56.1 ! 85.5 ! 82.2 74.2 ! 51.4 ! 19.9
NS 7.0 ! 5.6 • 

1 9.7 ! 8.6 ! 7.2 ! 6.6 7.9 ! 4.7 ! 3.9 ' 9.6 ! 8.4 ! 6.3
,NR 2.0 i 2.6 1 1 1.6 ! 2.5 ! 1.8 ! .5 2.5 ! 2.5 ! 2.9 2.1 ! .9 ! 1.9

Si Buchi es elegido Presidente, no habrá democracia en Chile

SEXO AUTO UBICACION POLITICA

I HOMBRE I MUJER I 18-29

ICON BUCHI NO HAY
I DEMOCRACIA
¡ACUERDO 1 43.5 45.6 41.7 44.1 44.8 44.0 41.1 75.1 63.1 46.2 27.7 18.5
¡DESACUERDO ! 46.1 45.7 46.4 44.9 45.2 45.0 49.2 19.5 30.4 37.7 63.0 78.9
INS ! 7.8 6.3 9.0 7.8 8.0 8.3 7.2 3.1 4.3 12.1 7.1 2.4
INR 1 2.6 2.4 2.8 3.2 1.9 2.7 2.5 2.3 2.2 3.9 2.2 .2



C. I.s

Si Buchi es elegido Presidente, Chile llegará a ser un país moderno y desarrollado.

SEXO AUTO UBICACION POLITICAEDAD1 TOTAL

Z ! HOMBRE ! MUJER : 18-29 ! 30-39 140-49 ¡50 Y MASIIZÖU1ERD1CENTR0-
1 1 1A IZO

! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA
1 1 DER !

! X ! X ! X ! X 1 I 1 X
T

X ! I IX IX IX

CON BUCHI MODERNIDAD Y
DESARROLLO

ACUERDO
DESACUERDO
NS
NR

41.0
45.2
11.1
2.7

! 39.3 .!
! 47.0 !
! 11.5 !
! 2.2 !

42.5
43.7
10.7
3.1

! 40.5
: 45.9
! 9.2
! 4.4

í

! 43.7
! 43.1
! 12.0
! 1.1

1 1
! 39.9 1 40.2
1 49.0 1 43.7
1 9.8 ! 13.6
1 1.3 1 2.5

“i —
1
11
! 12.9 1 17.4

80.9 ! 67.7
4.9 1 12.1
1.3 1 2.8

1 31.0 1 59.4 1 87.6
1 51.4 1 26.6 1 8.8
1 13.3 1 12.2 1 3.4

.1 4.3 ! 1.8 1 .2

Aylwin va a solucionar los problemas de la clase media.

!
TOTAL 1 SEXO 1 EDAD ¡ AUTO UBICACION POLITICA !

-------------+------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +
X 1 HOMBRE ¡ MUJER ¡ 18-29 ¡ 30-39 ¡ 40-49 ¡50 Y MAS!IZQUIERD¡CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA 1 

! ¡ 1 ! ¡ ¡ ¡A ! IZQ ¡ ! DER ! !
+------------ +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +-------------- +
• y *7 ’7 *7 *7 '7 '7 *7 *7 • 7 *7 •i A i A iA i A iA iA i A iA i A iA iA i

1AYLWIN SOLUCION A LA
1 CLASE MEDIA
¡ACUERDO
¡DESACUERDO
¡NS
¡NR

। ! ! ! ! ¡ ¡ ! ! ' ! !

61.7 1 63.7 ¡ 59.9 ¡ 60.7 ¡ 61.8 ¡ 64.7 ¡ 61.1 ¡ 77.6 ¡ 77.8 1 67.5 ! 54.0 ¡ 28.1 !
24.1 ¡ 21.8 ¡ 26.0 ! 23.8 ! 22.8 ! 19.8 ¡ 28.2 1 12.2 ¡ 11.4 1 17.0 1 31.0 ! 58.4 1
11.6 1 11.6 1 11.6 1 12.5 1 12.0 ¡ 12.2 1 9.6 1 8.0 ¡ 9.0 ¡ 13.2 ¡ 13.3 1 6.7 1
2.6 1 2.8 ! 2.5 ¡ 3.0 ¡ 3.4 ¡ 3.3 ¡ 1.1 1 2.3 ¡ 1.8 ¡ 2.4 ¡ 1.7 ! 6.7 ¡



C. I.S 22 agoBto«

fin» tuning project■
N
II 
■ 
■

N 
■
N
»
M
■
I 
■
M

Si Buchi es elegido Presidente, los jóvenes tendrán su oportunidad.

+------------------------------------
• 
!

-------------+---------------------------- +-----------------------------------------------------------+---------------------------------------------------------------------------+
TOTAL 1 SEXO ! EDAD ¡ AUTO UBICACION POLITICA ¡

------------ +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +
7. ¡ HOMBRE ¡ MUJER ! 18-29 ¡ 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS! 1ZQUIERD!CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA !

! ! 1 ¡ ! ! ¡A ¡ IZO ¡ ! DER ! ¡
+----- +----- +----- i------+----- +----- +----- +----- +----- +----- +------+
! X ! X ! X ¡X ! X ¡X ¡X ¡X ¡X ¡X ¡X !

1BUCHI OPORTUNIDAD DE
! LOS JOVENES
¡ACUERDO
¡DESACUERDO
¡NS
¡NR
+------------------------------------

44.6 ! 41.0 1 47.6 ! 42.5 ¡ 45.2 ! 44.5 ! 47.1 ! 14.0 ! IB.8 ! 37.2 ¡ 62.0 ! 87.1 !
40.9 ! 44.4 ¡ 38.0 ! 43.7 ! 40.9 ! 40.4 ! 37.2 ! 75.2 ! 64.7 ! 44.B ¡ 24.7 ! 8.3 !
12.5 ! 12.6 ¡ 12.4 ! 11.3 ! 13.2 ! 13.6 ¡ 13.0 ! B.2 ¡ 14.3 ! 15.1 ! 12.3 ! 4.5 !
2.0 1 2.0 ¡ 2.0 ¡ 2.5 ! .7 ¡ 1.5 ! 2.8 ! 2.6 ! 2.1 ¡ 2.9 1 1.0 ¡ .1 !

Alguna gente dice que el equipo de gente que rodea y asesora a Buchi es aás capaz que el equipo de Aylwin. Por el contrario, otra gente dic 
equipo que rodea a Aylwin es aás capaz que el equipo de Buchi. 6 Con cuál de estas dos opiniones está usted aás de acuerdo ?

EDAD! TOTAL SEXO AUTO UBICACION POLITICA
i

X ! HOMBRE ! MUJER ! 18-29 ! 30-39 1 40-49 ¡50 Y MAS¡IZQUIERD!CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA ¡ 
¡ ¡ ! ¡ ! ! ¡A ! IZQ ! ! DER ! !

+------------- +------------ +------------- +-------------- +------------ +------------- +------------- ,-------------- +------------ +-------------- +------------- +
i y • 7 17 1 7 1 7 *7 *7 *7 1 7 *7 '7 1i A i A i A iA i A lA i /• iA i A iA i A i

¡CUAL EQUIPO ES MEJOR
¡EL DE BUCHI
¡EL DE AYLWIN
¡NS
¡NR
X------------------------------------

27.4 ! 26.3 ¡ 28.4 ! 24.5 ! 30.2 ! 25.5 ! 30.4 ! 6.8 ! 8.5 1 14.4 ! 41.7 ! 79.0 !
55.9 ¡ 58.6 ! 53.5 ! 58.2 ! 54.1 ¡ 57.4 ! 53.2 ! 85.5 ¡ 79.2 ! 64.2 ! 39.4 ! 12.3 !
12.6 ¡ 11.3 ! 13.7 ¡ 12.7 1 11.4 ! 13.0 ! 13.3 ! 4.9 ! 10.4 ! 17.3 ! 13.7 ! 5.4 !.
4.1 ! 3.7 ! 4.4 i 4.6 ! 4.3 ! 4.1 1 3.2 ! 2.8 ! 1.9 ! 4.1 ! 5.2 ! 3.4 !

-------------+------------- +------------- +------------- t------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- 1------------- +------------- +

borrador praliain



C. I.s

■
Para hacer de Chile un país ioderno, ¿ cuál de los dos candidatos le da a usted aás confianza ?

SEXO EDAD AUTO UBICACION POLITICA! TOTAL
+--------- -+--------- -+----------
! X ! HOMBRE i MUJER ! 18-29 ! 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS!IZOUIERD! CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA
• 1 ! • 1 1 ! ! ¡A 1 IZO ! ! DER !
1 I-

1
1 X ! X ! X ! X 1 X ! X : X ! X ! I ! X ! X

QUIEN GARANTIZA ! 1 1 i ! 1 • • 1 ( j 1 1 11 1 
• 1 1

MODERNIDAD ! 1 
1 ¡ 1 1 1 

1 1 1 I 1
1

1
I

1 
1 1 1

AYLWIN ! 60.5 ! 62.4 ! 58.9 ! 62.4 ! 57.9 ! 63.5 : 58.3 ! 90.0 ! 90.4 ! 70.9 ! 39.9 ! 9.8
BUCHI 1 30.4 j 2B.5 ! 32.0 ! 28.0 ! 32.8 ! 28.8 ! 32.7 ! 2.5 ! 6.3 ! 17.0 ! 50.1 1 84.9
NS ! 5.5 5.1 ! 5.9 ! 4.9 ! 5.7 ! 5.4 ! 6.4 ! 3.6 ! 1.5 ! 7.7 ! 6.9 ! 2.7
NR ! 3.5 i 4.0 1 3.2 ! 4.7 ! 3.6 1 2.3 ! 2.6 ! 3.9 ! 1.8 ! 4.4 ! 3.1 ! 2.6

■
M



fina tuning project

■ 
■ 
■ 
■ 
■
1 
■ 
■

C. I.S

Ahora le voy a preguntar su opinión acerca de diferentes partidos políticos
que existen en Chile. Le voy a pedir que ae diga, en general, si su opinión es favorable, desfavorable, o neutral .

+------------------------------------ +------------- +---------------------------- +-----------------------------------------------------------+__----------------------------------------------------------------------- +
! I TOTAL ! SEXO ! EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA !
¡ +-------------- +------------- +------------- +------------ +-------------- +------------ +------------ +--------------- +------------- +----------- +------------- +-------------- +
! ! 7. ! HOMBRE 1 MUJER 1 18-29 1 30-39 ! 40-49 150 Y MAS! IZQUIERD i CENTRO- 1 CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA ¡
! ! 1 ¡ 1 ¡ ¡ ! ¡A ! IZO ! ! DER ¡ ¡
j ¡ +------------- +------------- +------------ +-------------- +------------ +------------ +--------------- +------------- +----------- +------------- +-------------- +
! ! ! X ! X ! X ! Z ! Z ¡ X ! X 1 X 1 X ¡ X ! X !
+------------------------------------ +-------------- +------------- 1------------- 1------------ +-------------- +------------ +------------ +--------------- +------------- +----------- +------------- +-------------- +
¡P.D.C. !!!!!!!!! ¡ ¡ ! ¡
¡FAVORABLE 1 55.9 ! 58.6 ¡ 53.6 ! 56.0 ! 57.0 ! 57.6 1 53.8 1 66.9 ¡ 70.7 ! 67.3 1 42.4 ¡ 23.0 !
¡DESFAVORABLE ¡ 17.2 ! 16.0 ¡ 18.1 ! 13.5 1 15.7 ! 20.0 ! 21.9 ! 9.0 1 5.8 ¡ 7.5 ! 23.2 ! 55.9 !
¡NEUTRAL 1 19.2 1 19.2 ! 19.2 1 22.6 1 18.8 ! 15.2 ! 17.3 1 18.7 ! 16.2 ! 18.3 1 23.2 ! 20.6 !
¡NO CONOCE ¡ 7.3 ¡ 5.8 ! 8.5 ! 7.7 ! 7.7 ¡ 7.2 1 6.3 1 5.3 ! 7.2 ! 6.5 ! 10.1 ! .5 1
!NR ! .5 ! .4 1 .5 ! .3 ! .9 i ! .8 ! 1 ! .5 ! 1.2 ! !
+------------------------------------------- 1----------------+----------------«.----------------<■---------------- +----------------+----------------+--------------_+----------------+----------------+----------------+----------------+----------------i

«

»

fl

+------------------------------------------- +----------------+----------------------------------+---------------------------------------------------------------------- +---------------------------------------------- ----------------------------------------- ♦

! ¡ TOTAL ¡ SEXO ! EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA !
। +-----------------+----------------- +----------------- +----------------- +----------------- +----------------- +----------------- +----------------- +----------------- +----------------- +----------------- +----------------- +

! 1 X ¡ HOMBRE ¡ MUJER i 18-29 ¡ 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS!IZQUIERD¡CENTRO- ¡ CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA !
¡ !!!!!!! ¡A ! IZO ! ! DER ! !
j ¡ +------------- +------------- +------------- +------------- +------ ;------ +------------- +------------- 1------------- f---------------- +----------------+----------------+

i i lyiyiyiyiyiyiyiyiyiyiyi
i i lAiAiAiAiiiAiAiAiAiAihi
+.................... .......................... ..........+---------------- f----------------- +----------------- f----------------- +----------------- +----------------- +-----------------+----------------- +----------------- +----------------- +----------------- +----------------- +

¡P.P.D.
¡FAVORABLE 46.0 49.8 42.8 49.2 44.4 46.9 42.2 70.3 71.2 52.9 29.3 12.9
¡DESFAVORABLE 19.2 19.4 19.0 15.6 19.2 21.3 23.2 5.8 7.1 10.5 28.8 52.2
¡NEUTRAL 20.4 21.3 19.7 23.9 21.3 16.8 16.9 13.6 10.3 22.4 25.8 23.0
¡NO CONOCE 13.9 9.1 17.9 11.0 14.3 15.0 17.0 10.2 11.4 13.7 14.8 11.9
!NR .5 .4 .5 .3 .9 .8 .5 1.2
+------------------------------------------- f----------------+----------------+----------------+----------------+----------------+----------------1----------------+----------------f----------------+----------------+----------------+----------------+

« 
i 
» :G



C. I.S 
• tuning projwct

----- + 
! TOTAL SEXO í EDAD 1 AUTO UBICACION POLITICA

♦

ii -i- -+-

1 • HOMBRE ¡ MUJER ¡ 18-29 30-39 1 40-49 ¡50 Y MAS!IZQUIERD! CENTRO- 1 CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA !

! ¡ ! • ¡ [ ¡A IZO ! . 1 DER !
-i+- -f

! 1 i X ¡ X ■ X 1 X ¡ X ¡ X ! X ¡X ¡X ¡X
i

¡R.N.
—

। • 1 1 11 1 i !

¡FAVORABLE 25.6 ! 27.5 ! 24.1 ¡ 25.6 26.4 ¡ 22.7 ! 26.8 ! 10.1 10.6 ¡ 17.5 ¡ 33.1 ! 68.0 !

¡DESFAVORABLE 38.3 । 41.7 ¡ 35.5 40.0 34.9 ! 41.0 । 37.4 ! 62.5 62.6 ¡ 42.8 ! 24.2 ¡ 9.5
¡NEUTRAL 20.2 19.8 ¡ 20.6 j 19.9 ! 21.3 ¡ 17.7 ! 21.3 1 12.9 14.2 ¡ 24.4 ! 25.0 ¡ 11.8 ¡

¡NO CONOCE 15.3 ! 10.6 ! 19.3 I 14.3 ¡ 16.6 ! 18.5 । 13.7 ! 14.4 12.6 ! 14.7 1 16.5 ! 10.7 !

¡NR .5 ! .4 ¡' .5 ¡ .3 .9 ! ! .8 ! ! .5 ! 1.2 ¡
-i—

-i—

TOTAL j SEXO ! EDAD j AUTO UBICACION POLITICA !

-i-+ —

X j HOMBRE ¡ MUJER ! 18-29 30-39 ¡ 40-49 ¡50 Y HAS!IZQUIERD!CENTRO- ¡ CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA 1

1 • > ¡ • ¡A IZO ! ¡ DER i !

-f+ “■f -i

¡ X ¡ X 1 X X ! X X ! X X ¡I ! X ! X
-i

¡P.R. 1
1 
1

1 1 1 1 1 11 1 i

¡FAVORABLE 21.3 24.5 ! IB.7 j 16.8 20.3 ! 22.9 27.9 ! 25.2 28.4 1 23.6 ! 16.7 ¡ 14.2 !

¡DESFAVORABLE 21.7 ¡ 22.9 ¡ 20.7 r 21.4 21.8 ! 23.8 21.0 ! 23.0 23.2 ! 16.6 ! 21.0 ! 37.4 1

¡NEUTRAL 31.7 [ 32.2 ! 31.3 ¡ 31.6 31.3 ¡ 29.7 33.4 ! 25.7 25.0 ¡ 34.0 ! 36.6 ! 31.2 !

¡NO CONOCE 24.8 ¡ 20.0 ¡ 28.7 ¡ 30.0 25.8 ! 23.6 17.0 ! 26.1 23.4 ! 25.3 ! 24.4 ! 17.2
¡NR
+---------------------------

.5 .4 ! .5 .3 .9 : .8 ! ! .5 ! 1.2 !
-+

p

7



+------------------------------------------------------------+----------------------+----------------------------------------------- +--------------------------------------------------------------------------------------------------+---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------+

C. l.s 22 apoatc

fin» tuning project■
f---------------------------------------------------■1 1 
1 ! TOTAL

“i"

SEXO
-i-

EDAD
-+-----------

! AUTO UBICACION POLITICA
"i

i

N
1 
1
1 
•
j

X HOMBRE 1 MUJER
;

18-29
1

30-39
T

40-49 ¡50 Y MAS!IZQUIERD!CENTRO- 
! ¡A ! IZO

T

- A

CENTRO ¡CENTRO- 
! DER

DERECHA

■ 
■

_ 1

I 1 X ¡ X
•— f —

X 1 X ! X X
T

X X X

¡P.N.
¡FAVORABLE
¡DESFAVORABLE
¡NEUTRAL
¡NO CONOCE
¡NR

•

19.5
41.6
22.9
15.6

.5

t

17.9
48.4
22.2
11.2

.4

i"

20.9
35.9
23.5
19.2

.5

i 16.3
41.4
24.8
17.2

.3

18.3
40.7
24.6
15.6

.9

“ + “

1

17.5
44.0
21.7
16.8

26.3
41.2
19.3
12.5

.8

! 2.7
! 60.7
! 14.6
¡ 14.0
1 1

8.0
64.7
14.5
12.8

11.8
46.9
24.5
16.4

.5

28.7
25.4
29.3
15.4
1.2

53.7
12.8
23.2
10.3

’ +

í
•

!ni i + ♦

■ 
i: 
i: 
■ 
a. 
■

! ! TOTAL ! SEXO I EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA !
j +----------- +---------------+------------- +------------- +------------- +------------- +------------ +---------------+----------- +---------- ___+------------- +------------- +
! : Z : HOMBRE ! MUJER ! 18-29 ! 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS!IZOUIERD!CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA !
! ! ! ! ! i ¡ ¡ ¡A ! IZO ! ! DER ! !
¡ ¡ +---------------+------------- +------------- +------------- +------------- +------------ +-------------- +----------- +---------------+------------- +------------- +
' • 1717171717171  ■/!■/ IWIViyi
' 1 iAiAiAi4iAi4iA< -/. iáiAiAi

+------------------------------------------------------------+----------------------+----------------------f----------------------i----------------------f----------------------+-----------___----------------------f----------------------f----------------------f----------------------f----------------------f----------------------f

IP.A.I.S.
¡FAVORABLE 23.6 26.2 21.4 25.8 25.9 22.0 19.2 53.6 50.0 22.2 10.0 2.7
¡DESFAVORABLE 38.4 39.6 37.4 34.8 36.2 41.9 43.4 12.7 17.6 32.-4 51.6 77.5
¡NEUTRAL 18.1 18.6 17.8 19.7 18.1 14.6 18.2 13.6 18.7 23.6 18.4 6.1
¡NO CONOCE 19.4 15.2 22.9 19.4 19.1 21.4 18.5 20.1 13.7 21.3 18.8 13.7
¡NR .5 .4 .5 .3 .9 .8 .5 1.2

a



c. I.s
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+------------------------------------ +------------- +---------------------------- +-----------------------------------------------------------+-------------------------------------------------------------------------- +
! ! TOTAL 1 SEXO 1 EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA !
! +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +-------------+-------------+-------------- +------------- +------------ +------------- +-------------- 1
I ! X ! HOMBRE ! MUJER ! 10-29 ! 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS!IZOUIERD!CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA !
¡ ¡ ! ¡ ¡ ! I ¡ ¡A ! IZQ ! ! DER ! !
I ¡ +------------- +------------- +------------- +------------- +-------------+-------------+-------------- +------------- +------------ +------------- +-------------- ♦
1 ! ¡ X I I I X ! X I X 1 X I X I X ¡ I I X I X I
+--------- -------- ------------------ +-------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +-------------+-------------+-------------- +------------- +------------ +------------- +-------------- +

+------------------------------------------- +----------------+----------------+----------------+----------------f____--------+----------------+----------------+----------------+----------------+----------------+----------------+----------------+

¡U.D.I.
¡FAVORABLE 10.5 10.2 10.0 10.3 16.6 16.4 21.9 10.3 5.0 9.5 20.2 53.7
¡DESFAVORABLE 45.6 51.2 40.9 46.0 45.3 47.5 44.0 66.6 67.1 52.9 31.4 13.2
¡NEUTRAL 17.4 15.1 19.4 10.0 20.6 16.0 14.3 6.7 11.2 20.2 10.7 21.7
¡NO CONOCE 10.0 15.1 20.4 17.4 16.7 19.3 19.0 16.4 16.0 16.9 20.5 11.4
!NR .5 .4 .5 .3 .9 .0 .5 1.2

+-----------------—   —f----------------1----------------------------------1_——------------------------------------------------- +------------------------------------------------------------------------------------------1

! ! TOTAL ! SEXO ! EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA !
¡ +------------ +--------------- +----------- +---------------+------------- +------------- +----------- +--------------- +------------- +----------- +------------- +—--------- +
! ! X ! HOMBRE ! MUJER ¡ 18-29 ! 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS!IZQUIERD¡CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA !
! ! ! ! ¡ ! ! ! ¡A ! IZQ i ! DER ! ¡
¡ ¡ +--------------- +----------- +--------------- +------------- +-------------- +----------- +---------------+------------- +----------- +------------- +-------------- +
• • «yiviyiyiyiyiyiyiyiyiyii i. iAi4i4i4iAíAiáiAi¿iAiAi

+-------------------------------------------f----------------+----------------------------------f----------------f----------------f----------------f----------------f----------------f----------------f----------------f----------------f----------------f

¡PS NUNEZ
¡FAVORABLE 10.7 23.6 14.6 18.3 19.1 17.0 19.9 39.8 41.7 17.8 8.2 .8
¡DESFAVORABLE 32.9 33.7 32.2 26.8 32.6 36.6 39.6 17.4 14.5 26.9 44.5 63.2
¡NEUTRAL 10.5 19.4 17.8 19.4 20.1 17.9 16.4 18.8 18.9 24.6 14.8 9.4
¡NO CONOCE 29.4 22.9 34.0 35.3 27.4 28.4 23.3 24.1 24.9 30.2 31.2 26.6
¡NR .5 .4 .5 .3 .9 .8 .5 1.2
+------------------------------------------- +----------------i----------------i----------------1----------------+----------------f----------------f----------------f----------------f----------------f----------------f----------------f----------------f

borrador prallain^



C. I.s
finw tuning projwct
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■ 
■ 
■ 
■

M 
¡I 
M 
F 
i

h

+----------------------------- +---------- +-----------------------+------------------------------------------------+------------------------------------------------------------ +
' ! TOTAL 1 SEXO ! EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA i
j +----------------- +----------------- +-----------------+----------------- +----------------- +-----------------+-----------------+------------------ +----------------- +---------------- +----------------- +------------------ +

• ! 7. I HOMBRE ! MUJER ! 18-29 ! 30-39 ! 40-49 150 Y MAS! IZQUIERDiCENTRO- 1 CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA !
! ! 1 1 1 1 1 1 ¡A ! IZO ! 1 DER 1 1
[ ¡ +------------- +------------- +------------- +------------- +-------------+-------------+-------------- +------------- +------------ +------------- +-------------- +

¡ ¡ X ! X ! X ¡ X ¡ X ¡ X ! Z í X ¡ I í X ! ,Z í
+--------------- +------------------ +----------------- +___j--------+------------------+----------------- +----------------- 1----------------- +----------------- +----------------- +___.............+—............ f

!PS ALMEYDA
¡FAVORABLE 19.9 26.0 14.8 19.1 20.6 21.1 19.9 52.8 44.2 18.0 6.1 2.6
¡DESFAVORABLE 36.7 38.1 35.6 31.0 37.8 40.2 42.0 11.9 16.8 31.6 49.4 71.2
¡NEUTRAL 18.2 18.5 18.0 19.9 19.1 13.6 17.8 16.6 17.1 24.5 16.1 7.2
¡NO CONOCE 24.6 16.9 31.1 29.8 21.7 25.1 19.5 18.8 21.9 25.3 27.1 19.0
!NR .5 .4 .5 .3 .9 .8 .5 1.2
♦------------------------------------------- 1----------------+----------------+----------------+----------------+----------------+----------------+----------------+----------------+----------------+----------------+---------------- +----------------+

t------------------------------------ +------------- +---------------------------- +-----------------------------------------------------------+-------------------------------------------------------------------------- +
■' 1 TOTAL 1 SEXO 1 EDAD 1 AUTO UBICACION POLITICA 1
1 -------------+------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +------------- 1------------- +------------- +------------- +------------- + 

X ¡ HOMBRE I MUJER ! 18-29 ! 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS!IZQUIERD¡CENTRO- ¡ CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA !
! ¡ ! ¡ 1 ! ¡A ¡ IZO ¡ ! DER ! ¡
+------------ +------------- +------------- +------------- +------------- +___-------- +------------- +------------- +------------- +------------- +-------------- +
¡x ¡X ¡X ¡X ¡X ¡X ¡7. ¡X ¡X ¡X ¡X !

¡A.N.
¡FAVORABLE 
¡DESFAVORABLE
¡NEUTRAL
¡NO CONOCE
!NR
+------------------------------------

'<(111111111
16.9 ¡ 14.2 ! 19.1 ¡ 16.1 ¡ 16.0 ! 14.3 ! 20.3 ¡ .2 ¡ 4.6 ¡ 8.5 ¡ 22.8 ! 61.1 ¡
46.7 ! 54.4 ¡ 40.3 ! 46.9 ! 46.8 ! 47.8 ! 45.8 ¡ 76.0 ! 66.1 ! 53.2 ! 33.9 ! 9.9 !
20.1 1 18.2 ¡ 21.7 ! 22.4 ! 19.8 ¡ 18.9 ! 17.7 ! 9.4 ! 14.7 ¡ 20.5 ! 26.2 ! 22.4 !
15.9 ! 12.8 ! 18.5 ! 14.4 ! 16.5 ! 19.1 ! 15.5 ! 14.4 ! 14.6 ! 17.3 ¡ 15.9 ! 6.6 !

■5 i .4 ! .5 ! .31 .9 ! ! .8 ! ¡ ! .5 ! 1.2 ! ¡

borrador prolialna



! TOTAL SEXO AUTO UBICAC10N POLITICA !
-------------- +----------------+----------------+----------------♦

X ! HOMBRE ! MUJER ! 10-29 ! 30-39 ! 40-49 !50 Y MAS! IZQUIERD!CENTRO- i CENTRO ¡CENTRO- !DERECHA ! 
DER

EDAD

AUTO UBICACION POLITICAEDAD! TOTAL !

IZQ

borr ador

2.B :
90.6 ¡
5.0 !
1.6 !

IP.C.
¡FAVORABLE 14.4 16.7 12.4 15.8 14.8 14.7 11.7 56.5 28.0 10.8 3.8
¡DESFAVORABLE 63.3 63.7 62.9 59.3 62.3 65.8 68.4 24.1 48.2 61.0 78.0
¡NEUTRAL 14.4 12.8 15.8 16.6 13.6 12.1 13.5 12.9 18.3 19.8 9.4
¡■NO CONOCE 7.4 6.3 8.4 8.1 8.4 7.5 5.6 6.4 5.4 7.8 7.5
¡NR .5 .5 .5 .3 .9 .8 .1 .5 1.2

SEXO
+------------+-

+-

------------ +-------------- +------------ +-----------
HOMBRE ! MUJER 1 18-29 ! 30-39

! ! !

-+-
40-49

-+------------ +------------- +------------
¡50 Y MAS!IZQUIERDiCENTRO- 
¡ ¡A ! IZQ

-+-
CENTRO

■4 -------------+-------------
CENTRO- ¡DERECHA 

DER !
X

X ! X ! X X i X ! X ! X ! X ! X
1

X X

¡P.H.
¡FAVORABLE 25.7 28.6 ¡ 23.3 ! 35.5 25.2

“i"

1

18.7 ! 16.4 ! 51.1 ! 44.8
!

24.9 15.0 11.7
¡DESFAVORABLE 24.0 ! 26.0 ! 22.4 ! 20.0 25.2 ! 26.4 ! 27.5 ! 11.6 ! 12.0 18.7 32.0 50.6
¡NEUTRAL 26.5 ! 26.0 ! 26.9 ! 27.3 26.0 ¡ 25.0 ! 26.7 ! 19.9 ! 24.8 • 31.1 26.7 19.6
¡NO CONOCE 23.3 ¡ 19.0 ! 26.8 ! 17.0 22.8 í 29.9 ¡ 28.7 ! 17.4 ¡ 18.4 24.8 25.1 18.0
¡NR .5 ! .4 ¡ .5 ! .3 .9 1 □ 1 11 .öl 1 .5 1.2

•+
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fin» tuning projact

Coao Ud. sabe, en diciembre próxiao también va a haber elecciones para senadores y diputados, entre los candidatos que presenten los p< 
políticos. Pensando en las elecciones de senadores y diputados, usted votaría por los candidatos del ....

« 
«

—

d

—
TOTAL
—

1

—
SEXO 

-------------+-------------
HOMBRE ! MUJER

! 
-------------+-------------

Z ! Z

---------------------------------------------------------- +--------------------------------------------------------------------------
EDAD ¡ AUTO UBICACION POLITICA

-------------+--------------+-------------+-------------+-------------- + +------------ +-------------- +-------------  
18-29 ! 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS i IZOUIERD¡CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA 

!- ¡------------- !------------- ¡A-------------- ¡ IZO---- !------------- ¡DER------ i
-------------+-------------- +------------- +-------------+-------------- +------------ +------------ +-------------- +-------------

Z ! Z ! Z ! Z ! Z ! Z ¡I ! Z ! Z

■

8

I

1

■ 
■ 
■ 
■ 
■

INCLINACION PARTIDARIA
PARLAMENTO

PR
PPD
PDC
RN
UDl
AN
PH
PAIS
NS
NR

2.4
15.5
35.0
9.6
7.7
2.6

. 2.0
5.8

15.3
4.0

2.8
16.9
36.1
10.1
5.7
2.3
2.3
7.0

12.6
4.3

2.1
14.4
34.1
9.2
9.5
2.9
1.7
4.8

17.5
3.9

1.4
18.9
31.2
9.6
5.9
2.3
3.5
7.0

15.7
4.6

1.6
16.0
34.2
9.2
9.2
3.2
2.5
6.4

15.1
2.6

1.9
15.2
39.8
8.8
8.5
1.4
.2

5.0
15.6
3.7

11
11

5.0 ! 2.6
10.5 ! 20.2
38.2 ¡ 26.0
10.4 ! .2
8.6 ! 1.1
3.4 !
.4 ! .3

4.1 ! 34.5
14.6 ! 12.0
4.7 ¡ 3.0

.9
38.3
32.2

1.0
1.0

.1
3.6

13.1
7.4
2.5

3.2
14.7
48.8
3.5
3.0
1.2
2.5
2.2

16.5
4.5

1.8
7.8

31.4
16.4
14.7
2.1
1.7
.3

21.1
2.7

3.3
5.1
9.2

33.5
23.2
12.6

.5

.2
5.8
6.6

T T T T T T -T” - ------ F ------ T------ ~ T” ~ T-----------------T-----------------

ndependientónente por quien vaya a votar usted.; si a la elección presidencial sólo van dos candidatos, Aylwin y Buchi, ¿quién cr 
ganar ?

?e usted |

r
i 
t

1
+ I

+ I

1!
!

+

■
■

TOTAL ! SEXO 1 EDAD ! AUTO UBICACION POLITICA

Z HOMBRE ¡.MUJER ! 18-29 ! 30-39 ! 40-49 ¡50 Y MAS!IZQUIERD!CENTRO- ! CENTRO ¡CENTRO- ¡DERECHA 
! ! ! ! ¡ ¡A ! IZO ! ! DER !

Z ! Z ! Z ! Z ! Z ! Z ! Z ! Z !, Z ! Z ! Z

IMAGEN DE TRIUNFO
¡AYLWIN
¡BUCHI
¡NS
¡NR

69.9 ! 74.1
19.2 ! 16.1
9.2 ! 7.8
1.7 ! 2.0
+-------------1-------------

1
66.4 ! 71.5
21.9 i 18.6
10.3 ! 8.0

1.5 ! 1.9
i-------------+-------------

70.8
18.6
9.7

.8

73.9
16.6
7.4
2.0

64.4 ! 97.4
22.1 ! 2.5
11.4 ! .2
2.0 i
+-------------+-------------

96.8
1.2
1.7
.3

76.5
10.0
11.4
2.0

+-------------

¡ 54.6
! 31.3
! 12.5
¡ 1.6

b

! 28.2
! 61.1
! 7.4
! 3.4

+-------------

t>r redor p
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fl 
H 
fl 
a 
H 
fl 
fl 
fl 
fl 
fl

En términos generales, ¿ a usted la política le interesa aucho, aás o «enos, poco, o nada ?

+-----------------------------
TOTAL ! SEXO ! EDAD í AUTO UBICACION POLITICA

------------------------1 

i

-------------+
1 ! HOMBRE MUJER í 18-29 30-39 40-49 50 Y MAS!IZQUIERD! CENTRO- CENTRO CENTRO- DERECHA !

i-------------
¡A IZO DER !

-------------+
! X X ! X X I X ! X X I X X !

¡INTERES EN LA POLITICA j ¡ 1
MUCHO 14.6 ! 19.8 10.3 ! 16.3 12.8 15.4 13.5 ! 40.0 23.4 10.6 8.8 11.3 !
HAS 0 MENOS 35.4 ! 37.4 33.6 ! 42.1 31.5 33.4 30.4 ! 38.7 42.3 35.3 32.0 35.9 ¡
POCO 20.3 ! 17.5 22.7 ! 19.7 21.9 20.0 20.0 ! 10.5 21.8 20.2 25.9 15.4 !
NADA 29.2 ! 25.2 32.5 ! 21.3 33.7 29.7 35.9 i 10.8 12.1 33.4 32.8 36.6 !NS .4 ¡ .1 .6 ! .6 .1 .6 .2 : .3 .5 .5
NR .1 ! .0 .2 ! .0 .8 1 .1 .0 .8 ! 

-------------+

a 
a

borrador proliainai
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Cono Ud. sabe, el próxiao 14 de dicieabre de este año habrá elecciones para
elegir Presidente de la República. Pensando en esa elección, ¿ qué le pediría Ud. al próxiao gobierno ?

TOTAL CIUDAD

1 ! SANTIAGO !VALPARAISO !CONCEPCIONJ
+--

Z ! z z
-+

1 1

¡DEMANDA PROXIMO
¡ GOBIERNO
¡DESARROLLO ECONOMICO

' !
i

36.4 ¡ 35.4 39.9
1

39.7
¡JUSTICIA SOCIAL 25.5 ! 25.6 • 24.8 25.9 !
¡LIBERTAD Y DEMOCRACIA 22.9 ! 23.3 ¡ 23.0 1 20.4 j
¡HONESTIDAD PUBLICA 12.2 1 12.6 10.4 ¡ 11.5 1
¡NS NR 2.9 ! 3.1 ! 2.0 J 2.5 !
+------------------------------------ ---------------- +_. --+

Respecto de lo que está en juego en las próxiaas elecciones, ¿ con cuál de estas dos afiraaciones está Ud. aás de acuerdo ?

+■

CIUDAD! TOTAL
+-----------
! Z

+---------------- ,-----------------+-----------------+
1 SANTIAGO !VALPARAISO !CONCEPCION !
+-

1 1 Z
-t— 

!

-------------- +-------------- ■-+

z ! Z

¡CALIFICACION PROXIMA
! ELECCION
¡DEMOCRACIA 0 DICTADURA

1
1 •

38.7 ! 38.7

-4- —

37.1

11
11

! 39.9
¡DISTINTOS PROGRAMAS 49.7 ! 49.6 53.2 ¡ 46.1
¡NS 8.7 ! 8.6 ! 7.4 ¡ 10.5 !

¡NR 3.0 ! 3.0 ! 2.2 ¡ 3.5 !
+------------------------------------ ---------------------+_. -+- —+--------------

1. Lo que se decide en las próxiaas elecciones, al igual que en el plebiscito, es la opción entre democracia y dictadura.

2. El plebiscito del año pasado ya resolvió el probleaa de la deaocracia; lo que se decide en las próxiaas elecciones es la opción entre di 
progranas de gobierno.
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tensando en su situación económica personal y familiar, lid. diría que ...

+------------------------------------ +---------------- +------------------------------------------------------+
! ! TOTAL ! CIUDAD !
I +---------------- +---------------- +-----------------+---------------- +
i IX! SANTIAGO IVALPARAISOICONCEPCION!
j [ +---------------- +---------------- +---------------- +

IX ! X ! X 1

EXPECTATIVAS ! 1 1 '
ECONOMICAS 1 1
PERSONALES lili

LA OPOSICION 39.3 1 38.2 ! 42.4 ! 42.9 1
LOS GOBIERNISTAS 13.3 ! 13.6 1 13.4 1 10.5 1
IGUAL 40.4 ! 40.9 ! 39.0 ! 38.7 !
NS 4.8 1 5.0 ! 3.9 1 4.2 !
NR 2.3 ! 2.2 1 1.4 1 3.6 1

---------------- +---------------- +---------------- +---------------- +

candidato de la oposición1. Va a estar mejor si gana el

2. Va a estar mejor si gana el candidato de los partidarios del actual gobierno

3. Va a estar igual que ahora, independientemente de quien gane la elección
te



22
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9e acuerdo a su foraa de pensar y de sentir, ¿ quién le daría aás confianza para el futuro de Chile ?

------------------------------------------------- +

¡ ! TOTAL ! CIUDAD ¡

¡ ! X ¡ SANTIAGO ¡VALPARAI SO!CONCEPCION!
1 1

1 +---------------- +- -------------- +-----------------+
• 1

1 ! I ¡ l ¡ 7. !

¡QUIEN DA MAS CONFIANZA! ¡ j 1
¡LA OPOSICION 1 61.6 ! 60.9 ! 63.7 ! 64.7 1
'LOS GOBIERNISTAS ! 24.5 ¡ 24.3 ! 26.9 ! 23.5 !
NS ! 9.4 ! 10.4 ¡ 6.6 ! 6.0 !
NR ! 4.4
------------------------------------------------------------ +------------------------

! 4.5 ¡ 2.7 ! 5.7 !
-------------- +---------------- +

Si a la elcción de Presidente van sólo dos candidatos, Patricio Aylwin por la oposición y Hernán Buchi por los partidarios del actual qobie 
por quién votaría usted ?

+----------------------------- 1------------- +.
¡ ¡ TOTAL
¡ +-------------

CIUDAD ¡

¡ í X
1 1

! SANTIAGO ! VALPARAISO.'CONCEPCION!

• 1
• I ! X ! X ! X !

-+---------------- +----------------- .
.'INTENCION DE VOTO DOS

BANDAS
¡AYLWIN ! 59.5 58.4 61.0 66.1
¡BUCHI i 25.B 25.6 29.4 22.4
¡NS ! 9.0 10.0 5.0 6.2
¡NR : 5.7 6.0 4.6 5.2



C. I.s

» tuning projact
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En ese caso, ¿ cuál de las siguientes frases reflejaría mejor sus sentimientos ?

AYLWIN
+------------------------------------ +-

TOTAL
—+■ 

!
--------------------------------------+

CIUDAD !

X !
+- 
¡

SANTIAGO !VALPARAISO ! CONCEPCION¡

+------------------------------------ +-
X ! X ! X !

’ +---------------- X---------------- X

+------------------------------------ +---------------- +---------------- +-----------------+-----------------+

¡CALIFICACION DEL VOTO 
¡CON ENTUSIASMO 67.3 66.6 68.6 70.7
¡OBLIGADO 30.0 30.8 28.9 26.1
¡NS 2.1 2.1 2.0 2.3
!NR .5 .4 .4 .9

BUCHI
+------------------------------------ +_

TOTAL
--------------------------------------+

CIUDAD 1

■ ; X i SANTIAGO !VALPARAISOîCONCEPCI0N!

+---------------- +_ X ! X ! X ! 
-X---------------- X-----------------X

¡CALIFICACION DEL VOTO
¡CON ENTUSIASMO ! 70.2 ¡ 70.2 ! 70.2 ¡ 69.8 !
¡OBLIGADO !' 24.0 ¡ 23.9 ! 23.0 ! 26.8 !
¡NS ! 3.7 ! 3.9 ! 3.8 ¡ 2.2 !
!NR ! 2.0 ! 2.0 ! 3.0 ! 1.1 !

borrador pralisi
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Yr ¿ usted está absolutamente seguro de su decisión o piensa que en el curso de la campaña electoral puede cambiar de opinión ?

AYLMIN
+------------------ ------------------------------+_

f**

TOTAL
—+ 

!
—- --------------------------------------------- +

CIUDAD !

1 Z ! SANTIAGO ÎVALPARAISOICONCEPCIONI
! +- --------------- +---------------- +-----------------+

+------------------
!

----------------------------- +_
I ! Z ! 7. !

-------------- +---------------- +----------------- +

+------------------------------------ +---------------- +---------------- +---------------- +-----------------+

.'SEGURIDAD DEL VOTO 
¡ESTA SEGURO ! 87.0 ! 87.4 !

1

88.9 ¡
!

82.2
¡PUEDE CAMBIAR ! 11.3 1 11.1 ! 9.4 ! 14.9
¡NS ! 1.3 1 1.3 1 1.4 ! 1.1
!NR ! .4 ! .2 i .2 1 1.7

BUCHI
+------------------

í TOTAL
—+- 

!
-----------------------------------------------------+ 

CIUDAD

X SANTIAGO ¡VALPARAISOÍCONCEPCION!

+------------------

+---------------- +------------------ +----------------+
X ! X ! X !

--------------- +------------------ +---------------- .

+------------------------------------ +---------------- +---------------- +-----------------+-----------------+

¡SEGURIDAD DEL VOTO ! ! ! !
¡ESTA SEGURO ! 79.1 ! 81.0 1 75.7 ¡¡ 68.7
¡PUEDE CAMBIAR ! 18.4 ¡ 16.6 1 ! 22.6 1! 26.8
¡NS ! 2.0 ¡ 2.0 ! 1.7 !! 3.4
¡NR ¡ .5 ! .5 ! ! 1.1

3 8



C. I.s
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Supóngalos ahora que a la elección presidencial se presentan nás de dos candidatos, y que ellos fueran los siguientes ¿ por quién votaría u

+------------- ----------------------- +_

TOTAL
--+ -----------------------------------------------------+ 

CIUDAD- !

1
1 X ! SANTIAGO ¡VALPARAISOiCONCEPCION!

+---------------------

1
1
1
1

----------------------------- +.

+■

-+-
X

-+-----------------+---------------- +
! Z ! X !

-+----------------- +---------------- +
¡INTENCION DE VOTO A 
! TRES BANDAS
¡AYLWIN 57.4 56.6 57.6 62.6
¡BUCHI 23.2 23.4 25.4 19.5
¡ERRAZÜRIZ 8.5 7.9 11.1 9.6
¡NS 7.1 8.0 3.7 4.4
¡NR 3.8 4.1 2.1 3.9

¿ Y por cuál de ellos NO votaría Ud. en ningún caso ?

+----------------------------+-------------+----------------------------------------- +

!
TOTAL ! CIUDAD !

---------------- +-----------------+---------------- +---------------- +
X ¡ SANTIAGO ¡VALPARAISOICONCEPCION¡ 

+------ +---------------- +---------------- +
! X ! X ! X !

¡TECHO A TRES BANDAS
!AYLWIN
¡BUCHI
¡ERRAZÜRIZ
¡NS
¡NR

21.2 ! 20.6 i 25.8 ! 19.5 !
47.6 ! 47.0 ! 51.5 ¡ 47.6 !
19.5 ! 20.6 ¡ 14.1 ! 18.3 !
8.3 ! 8.5 ! 6.0 ¡ 9.3 !
3.4 ! 3.2 ! 2.6 ¡ 5.4 !

+----------------------------+------------ +-------------+------------ +-------------+



C. I.S
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Independienteaente de sus preferencias, ¿ ae podría decir Ud. qué es lo que aás le gusta de la persona de Patricio Aylwin ?

+----------------------------------------------- +----------------- —+-------------------------------------------------------------------- +

! ! TOTAL ¡ CIUDAD !

¡ : x ! SANTIAGO !VALPARAISO !CONCEPCION !
1 1 +---------------- +-----------------+_ -------------- +
। ! ! I ! X ! X !

¡LO PREFERIDO DE AYLW1N! ! ! ! • j
¡LA EXPERIENCIA 1 53.4 ¡ 52.2 ! 56.4 ! 57.9 !
¡RESPALDO DE PARTIDOS ! 25.5 ! 26.3 ! 21.3 ! 25.1 !
¡NADA ¡ 21.2 ! 21.5 ! 22.4 ! 17.0 !

Otra vez, independientemente de sus preferencias, ¿ qué es lo que aás le gusta de la persona de Hernán Buchi ?

+------------------ ------------------------------+_

TOTAL
-+--------------- ------------------------------------ ,_+

CIUDAD ¡

• X ¡ SANTIAGO !VALPARAISO ICONCEPCION !
! +-------------------------+---------------- +-----------------+

+------------------ ----------------------------- +_

! 1
—+--------------------------

! X ! X !
-+---------------- +-----------------+

¡LO PREFERIDO DE BUCHI
¡ES TECNICO ! 30.2 !! 30.5 ! 29.3 ¡! 29.4
¡ES INDEPENDIENTE ! 22.5 1 1 22.8 ! 20.9 ¡ 22.4
¡NADA ! 47.3 1! 46.7 ! 49.9 ! 48.2+---------------- +___„---- +------- +------- 1------- +

40 borrador



C. I.S
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pensando en Aylwin y en Buchi co«o si fueran Presidente de Chile, ¿ cuál de ellos diría usted que es «ejor para... ?

+-----------------------------------------------

TOTAL !
--4--

CIUDAD

X SANTIAGO ¡VALPARAISO ¡CONCEPCION.'

X ! X ! X
T 

!

.‘CAPACIDAD DE DIALOGO
¡AYLWIN
¡BUCHI
¡N R
+------------------------------------

70.1
27.4
2.5

! 

í 

!

70.0
27.4
2.6

¡ 68.9 !
! 30.9 !
! .2 :

72.4
23.4
4.2

—+

!

1

-+

+----------------------------+------------ +
i TOTAL ! CIUDAD
*---------------- +---------------- +---------------- +-----------------+

X ! SANTIAGO i VALPARAISO¡CONCEPCION!
+---------------- +-----------------+---------------- +
: x ¡ x ¡x ¡

¡SEGURIDAD V ORDEN
¡ SOCIAL
¡AYLWIN
¡BUCHI
¡N R

¡ j 1 1
¡ ' ¡ í

65.7 ¡ 65.6 ! 64.9 ¡ 67.0 !
30.8 ! 30.6 i 34.2 ! 28.1 !
3.5 ! 3.7 ! .9 '! 4.9 1

- ------------------------------------------------------+
TOTAL ! CIUDAD ¡

X ! SANTIAGO !VALPARAISO¡CONCEPCION¡
+----------------+---------------- +-----------------+
¡X ¡X ¡X ¡

:ENTENDIMIENTO CON LA
! JUVENTUD
¡AYLWIN
¡BUCHI
!N R

¡ j I 1
53.8 ! 52.7 ! 55.2 ! 59.9 !
43.1 ! 44.0 ¡ 44.0 ¡ 35.6 !
3.1 ! 3.2 ¡ .8 ! 4.5 !

41



c. I.s
fin» tuning projoct

+----------------------------------
! TOTAL 1*

--------------------------------- +
CIUDAD

f-
X i SANTIAGO ¡VALPARAISO¡CONCEPCION!

• +---------------------------+- -------------- +-----------------+
! ! X ! X ! X !

¡HACER PROGRESAR AL i í ¡ 1 1

! PAIS « í !
¡AYLWIN t 61.6 i 61.0 ! 62.7 ¡ 64.7 1
¡BUCHI ! 33.9 ! 34.0 ! 36.1 ! 30.5 !
¡N R ! 4.5 ¡ 5.0 1 1.1 ! 4.7 !

T T -------------T----------------------------T----------------------------1

4------------------------------------------------------------- --- x . --------------------------------- +
! TOTAL j CIUDAD !
+ ~ -_A_____________x_

! X ! SANTIAGO VALPARAISO¡CONCEPCIONí
! +---------------------------+- -------------- +---------------- +
¡ ¡ X ! X ! X !

MAYOR JUSTICIA SOCIAL ¡ 1 ¡ i i

AYLWIN I 70.1 ! 70.0 ¡ 69.4 ! 72.0 !
BUCHI 1 26.0 ! 25.8 ! 30.0 ! 23.0 ¡
N R 3.9 ! 4.2 ! .6 ! 5.0 !

’ T ------- T-------------------------------t----------------------------f

------------------------------------------------------------A______ _ . --------------------------------- +
! TOTAL í CIUDAD !
+- —A______ ____A_

1 X ! SANTIAGO !VALPARAISO ! CONCEPCION !
! +---------------------------+- -------------- +-----------------+

! X ! X ! X ¡

CONDUCIR EL PAIS A LA ! i I 1 1

DEMOCRACIA I l 1 1
AYLWIN i 69.7 ¡ 69.7 ! 67.6 i 72.1 i
BUCHI ì 26.2 ! 25.9 ! 31.5 i 22.4 !
N R 4.0 ! 4.4 1 .9 ! 5.5 !

-------------- +----------------- .



C. I.s 22 agosto

fin« tuning projuc»

Pensando ahora en las cualidades personales de Aylwin y de Buchi, ¿ cuál de ellos diría usted que es «ás ... ?

+------------------ ------------------------------+_

TOTAL
—+•

1

-----------------------------------------------------+
CIUDAD !

X SANTIAGO ! VALPARAISO .’CONCEPCION !

+------------------
! 

------------------------------X-

+- 

1

—+-

--------------- 1---------------- 1----------------- + 
X ¡ X ! X ! 

------------- +---------------- +----------------- +
¡JUSTO
¡AYLWIN ! 66.1 i! 66.0 !! 65.7 !! 66.9
¡BUCHI ! 27.7 !! 27.4 ! 1 32.2 !i 24.6
¡N R ! 6.2 !! 6.6 !! 2.0 !! 8.5

¡DEMOCRATICO

+------------------------------ ----------------------------- +_ -+---------------------------+— —+ 

.——A

• TOTAL ¡ CIUDAD

¡ X SANTIAGO ¡VALPARAISO!CONCEPCION!

+------------------------------ ----------------------------- +_

I ! X !
-+----------------

X í

—-+

+------------------ - ---------------- +---------------- +-----------------+---------------- +---------------- +

¡AYLWIN ! 72.2 !! 72.4 ¡! 70.7 !; 73.1
¡BUCHI ! 24.3 ¡ ; 24.0 !! 28.1 !1 21.9
¡N R ! 3.4 !! 3.6 !! 1.1 i! 5.0

+------------------------------------ +------------- ----------------------------------------------------+
! ! TOTAL ! CIUDAD !

! ¡ X ¡ SANTIAGO !VALPARAISOíCONCEPCION !
1 1 +---------------- +-----------------+-----------------+

+------------------------------------ +-------------
• y i y i y i
i A i Á i A i

—+--------------------- +----------------------+----------------------+

¡SINCERO
¡AYLWIN ! 59.4 ! 58.7 ! 61.7 ¡ 61.7 !
¡BUCHI ! 34.1 ! 34.2 ! 36.4 ! 30.1 !
¡N R ! 6.5 !

-------------+---------------- +-
7.0 ! 1.9 ! 8.1 !

borrador prallalna



C. I.s 22 agosto
fin« tuning project

¡COMPRENSIVO

+-----------------------
1 
1
1

! TOTAL !
--------------------------------------+

CIUDAD ¡

»1
1

1 X !
! +■

SANTIAGO ! VALPARAISOÍCONCEPCION!

+-----------------------
X ! Z ! Z !

■+---------------- +---------------- .

¡AYLWIN ¡ 63.9 ¡! 63.5 ¡¡ 64.6 ¡! 65.6
¡BUCHI ! 29.5 !1 29.4 !! 33.1 1! 26.1
¡N R ! 6.6 ! ; 7.1 i! 2.2 1 ! 8.3

¡MODERNO

+-------------

+-------------

—+

1
• f-

TOTAL
--f -

CIUDAD
—+

Z SANTIAGO ¡VALPARAISOÍCONCEPCION!

+-------------
1 ! X ! Z ! Z

------ T

!
—+

■+--------------------- +----------------------+----------------------+----------------------+

¡AYLWIN ! 43.2 i 1 42.1 ¡; 46.1 ¡ 47.9
¡BUCHI ! 52.3 1 53.Û !! 52.7 !! 46.7
!N R ! 4.4 ! 4.9 1! 1.1 i! 5.4

¡CAPAZ

¡ ! TOTAL !
-----------------------------------------------------   

CIUDAD- ¡

¡ ! X ! SANTIAGO ! VALPARAISO¡CONCEPCION !
¡ ¡ +■--------------_+-----------------+-----------------+

X ! X ! Z i
-------------- +-----------------+----------------- .

■+---------------------+----------------------1----------------------+

¡AYLWIN ¡ 63.4 1! 62.6 ¡! 65.4 i! 66.5
¡BUCHI ! 32.8 !! 33.5 !! 33.6 !! 26.3
!N R ¡ 3.8 !! 3.9 ! ! 1.0 !! 7.2

44
borrador prallainai



c. I.S
fin» tuning project

22 agoeto 1

+-------------------
1 
1 TOTAL CIUDAD

—+

!
+- —i

1 ! X ! SANTIAGO !VALPARAISOICONCEPCION1
■

-i- —+
1
+------------------------

! X 1 X ! X ।
-i- —+

.'ENERGICO
JAYLWIN i* 64.8 ! 64.7 ! 63.7

! 

! 66.6
í

¡BUCH1 I 29.9 ! 29.8 ! 34.4 ¡ 25.5 }
!N R 
+------------------------

। 5.3 ! 5.5 ! 1.9 ! 7.9 ¡

4.------------------------

“i — --i

—+
* TOTAL 1 CIUDAD
+- "+— --+
! X ! SANTIAGO 1 VALPARAISO¡CONCEPCION!
।

—+

f------------------------
í ! I ¡ X ¡ X •

-i-- -+
■CONFIABLE
AYLWIN

!

64.4 ! 64.2 ! 63.7
!

66.1
!

BUCHI ! 30.5 ! 30.4 ! 34.5 I 26.8 I

N R
—

5.1 ! 5.4 ! 1.8 7.1
-+

43 borrador prallalnar



22 agoato 14C. I.s 
» »unins proj»ct

->hora le voy a leer una lista de áreas o probleaas de los cuales todo gobierno debiera preocuparse. Pensando en los posibles candidatos 
Presidencia le voy a pedir que para cada probleaa ae diga cuál de ellos dos piensa usted que lo haría aejor si fuera Presidente de Chile.

1 ! TOTAL ! CIUDAD !
! +--------------------+--------------------+-------------------+--------------------+

! ! , X ¡ SANTIAGO ! VALPARAISO¡CONCEPCION !
! ¡ +---------------- +----------------+-----------------+
• i i y i y i v ii i i k i k l k i
+---------------------------------------------f--------------------f--------------------i-------------------i--------------------f

¡FUENTES DE TRABAJO ! ! ! !
¡AYLWIN ¡ 65.1 ! ! 65.1 ! 1 63.9 ! ! 66.4
¡BUCHI ! 31.9 !! 31.6 !! 35.4 ! ! 29.3
¡N R ! 3.0 !! 3.2 1! .8 ! ! 4.4

+------------------------------------ +---------------- +------------------------------------------------------+
1 ! TOTAL ! CIUDAD !
j +---------------- +---------------- +---------------- +-----------------+
! ! X ! SANTIAGO !VALPARAIS0!CONCEPCIÛN!
; ; +---------------- +---------------- +-----------------+
i • i y i y i y i• i « k i k i A i

!ATENCION DE SALUD ! ! ! ! !
¡AYLWIN 1 71.1 ! 71.9 ! 68.2 ! 68.7 !
¡BUCHI ! 25.4 ! 24.5 ! 30.9 ! 24.9 !
¡N R ! 3.6 ! 3.6 ! .9 ! 6.4 !

! ! TOTAL ! CIUDAD !
! +---------------- +---------------- +----------------- +-----------------+
! 1 X ! SANTIAGO !VALPARAIS0!CONCEPCION !
[ ; +---------------- +----------------- +-----------------+
! ! 1 X ! X ! X !

¡POBREZA !
¡AYLWIN ! 68.7
¡BUCHI ! 25.8
!N R ! 5.5
+------------------------------------ +----------------

69.0 ! 67.6 ! 67.5 !
25.3 ! 30.9 ! 24.0 !
5.7 ! 1.5 ! 8.5 !

---------------- +----------------- +---------------- +
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C. I.s
Un» tuning project

+------------------ ----------------------- +_

TOTAL
-----------------------------------------------------+ 

CIUDAD- !

X ! SANTIAGO ¡VALPARAISO¡CONCEPCION!

+--------------
1

------------------------------+-

X ! X ! X !
---------- +---------------- +

¡DELINCUENCIA
!AYLWIN ! 61.7 1! 61.2 ! ! 64.1 1! 62.5
¡BUCHI ! 31.3 !! 31.4 1 ! 34.2 !! 26.6
!N R ! 7.0 1¡ 7.4 !! 1.6 !! 10.9
+-------------- -------------- +-----------

! TOTAL
‘"T*

__X.

CIUDAD
------ T 

!

! X
1 X.

SANTIAGO ! VALPARAISO 1 CONCEPCION J

+--------------
11 

------------------ +--------------
! I ! X !

-+---------------- +—
X

—+

¡CONTAMINACION
¡AYLWIN ! 60.5 60.1 63.4 59.2
¡BUCHI ‘ ! 31.5 31.5 34.5 27.9
IN R ! 8.0 8.4 2.1 12.9

¡VIVIENDA

+------------------ ------------------------------+---------------------- —+---------------- +-----------------+— ------------------- +

— -——+

! TOTAL ! CIUDAD j
------<-—>*-«-4*

! I ! SANTIAGO ¡VALPARAISO¡CONCEPCION!
+---------------- +---------------- +— ------------- +

! ! X ! X ! X !
+------------------ ------------------+------------- --------------- +-----------------+__ ------------- +

+------------------------------------------- +--------------------+--------------------+--------------------+--------------------+

¡AYLWIN ! 65.3 !! 65.0 !! 65.6 !! 66.9
¡BUCHI ! 30.8 !! 30.9 !! 33.4 ¡ ! 27.1
!N R ! 3.9 !¡ 4.1 ! ! 1.0 ! ! 6.0

47 borrador proltainar



C. I.s
fin» tuning projucì

+------------------ -------------- +_ 
! TOTAL

---------------------------------------------- +

CIUDAD !

X SANTIAGO ! VALPARAISO¡CONCEPCION!
[ +---------------- +---------------- +-----------------+
¡ ! I ! X ¡ X !

+------------------ ------------------------------+_ --------------- +---------------- +-----------------+

+------------------------------------------- +--------------------f--------------------f--------------------f--------------------f

¡DERECHOS HUMANOS
¡AYLUIN ! 72.5 72.9 70.0 73.0
¡BUCHI ! 23.6 23.3 28.5 19.8
¡N R ! 3.9 3.9 1.5 7.2

+------------------------------------+--------------
! ! TOTAL t

------------------------------------- +
CIUDAD !

! ! I SANTIAGO !VALPARAIS01C0NCEPCI0N!
1 1

+---------------- --------------------+-------------
I ! X ! X !

.X---------------- +-----------------+
¡DEUDAS EN UF
¡AYLUIN ! 64.4 1! 64.6 ! ¡ 64.2 ! ! 63.0
¡BUCHI ! 29.5 ¡! 29.1 ! ! 33.7 1! 27.0
IN R ! 6.1 ! 6.2 ¡ ! 2.0 ! ! 10.0

¡OPORTUNIDADES DE
! EDUCACION

+---------------

í
X«.

TOTAL ¡ CIUDAD

X SANTIAGO • VALPARAISO ! CONCEPCION !

+---------------

1 

---------------------+-

! X ! X !
-+---------------- +—

X
T 

!

—+

+----------------------------- +------------- +------------- t------------- 1------------- +

!AYLWIN ! 67.7 67.6 67.1 68.6
¡BUCHI ! 28.5 28.5 31.9 24.5
!N R ! 3.8 3.9 1.0 6.9

40 borrador preliminar



. I.S

tuning project

22 «S°

+------------------------------------ ---------------- +------------------------------------------------------ +
TOTAL ! CIUDAD !

---------------- +-----------------1 +___  +
l ! SANTIAGO ! VALPARAISO ! CONCEPCION !

+---------------- +---------------- +-----------------+
! X ! X ! X !

¡PRESTIGIO
! INTERNACIONAL DE
! CHILE
¡AYLWIN
ÎBUCHI
¡N R 
+------------------------------------

! ! ! !
! ! ! !

63.5 ! 63.2 ! 65.2 ! 63.6 !
32.9 ! 33. 1 1 33.9 ¡ 30.0 !
3.6 ! 3.6 ! .9 ! 6.4 !

--------+---------------- +-----------------+-----------------+

¡MEJORAR SALARIOS

+-------------- ----------------------- +_ 

!
x_

TOTAL
—i--------------------------------------------+

CIUDAD !

! X • SANTIAGO ! VALPARAISO ! CONCEPCIONî
î +---------------- +---------------- +---------------- +
» 1 X ! X ! X !

+-------------- ------------------+. —+■--------------- +-----------------+-----------------+

+------------------------------------------------------------ +--------------------------- +----------------------------+----------------------------+----------------------------+

¡AYLWIN ! 67.7 !1 67.7 !! 67.0 1! 68.6
¡BUCH1 ! 27.6 1! 27.5 1! 31.5 !! 23.5
¡N R ! 4.6 1! 4.7 ! ! 1.5 !! 7.9

¡RESPETO A LOS

+-------------- -------------- +----------- —+----------------------------------------------------------- +
! TOTAL CIUDAD 1

! X ! SANTIAGO • VALPARAISO ! CONCEPCION !
1 +--------------- -+---------------- +---------------- +
1* ! X ! X ! X !

+-------------- ------------------+------------- —+-------------- -♦---------------- +-----------------+

TRABAJADORES
¡AYLWIN ! 70.3 !1 70.6 !! 67.4 ! 71.9
¡BUCHI ! 26.1 1! 25.6 ! 31.9 ! ! 22.1
¡N R ! 3.6 : 1 3.7 ! .8 ! 6.0+------------------+-------- +-------- +-------- 1-------- +
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C. I.S

■ tuning projwct
22

+----------------------------- +------------- +------------------------------------------- +
! ! TOTAL ! CIUDAD !
! +---------------- +---------------- +---------------- +---------------- +
! ! X I SANTIAGO !VALPARAISO¡CONCEPCION!
1 j +---------------- +---------------- +---------------- +
! ! ! X ! X ! X !
+------------------------------ +------------- +------------- +------------- +-------------+
¡TRANQUILIDAD Y ORDEN ! ! ! ! !
! SOCIAL ! ! ! ! !

+----------------------------- +------------- +------------- +------------- +------------- +

¡AYLWIN ¡ 64.5 64.6 63.2 65.0
¡BUCHI ! 31.0 30.6 35.4 28.0
¡N R ! 4.5 4.7 1.4 7.0

Si Buchi es elegido Presidente, los que van a «andar en realidad serán Pinochet y los militares

----- +_

+- 
!
।

TOTAL !
--------------------------------------+ 

CIUDAD

X
+- 
1

SANTIAGO

X

¡VALPARAISO!C0NCEPC1ON¡
-+---------------- +-------------

¡ X ¡ X
—+

BUCHI MILITARES
ACUERDO ! 54.8 54.6 ! 56.5 ! 54.1

— +

!

!

DESACUERDO ! 36.7 j 36.5 ! 37.7 ! 36.6 I

NS । 6.7 ! 7.0 ! 4.4 ! 7.0 ¡

NR 
—

í 1.8 1 1.9 ¡ 1.4 ! 2.2
-+---------------- +--------------

!



fine tuning project

C. I.s

Si Aylwin es elegido Presidente, los que van a «andar en realidad serán los partidos políticos.

+------------------------------------ ----------------- —+------------------------- ------------------------------------------- +

! TOTAL ! CIUDAD !

! Ï ! SANTIAGO ! VALPARAISO¡CONCEPCIONÎ
1
1 +---------------- +- -------------- +-----------------+
1 
• ! X ! Ï ! 1 !

:aylwin=partidos 1
1

¡ACUERDO ! 54.2 ! 53.6 ! 58.2 ! 53.2 ¡
¡DESACUERDO ! 34.7 ! 34.6 ! 32.6 ! 37.6 !
¡NS ! 9.1 ! 3.6 ! 7.5 ! 6.7 !
¡NR ! 2.1 ! 2.1 ! 1.6 ! 2.4 !
+---------------------------- ------- +---------------+---------------- +- -------------- +-----------------+

Buchi es el candidato de los empresarios y va a gobernar para los ricos.

¡BUCHI CANDIDATO DE LOS

+-------------- ------------------+_ 
! TOTAL

-------------------------------------------+
CIUDAD

1 
1 Z ■ SANTIAGO ¡VALPARAISOíCONCEPCION!

+------------------

1
1

•
1

----------------------------- +.

+-

—+■

--------------- +------------------+---------------- +
Ï ! 1 ! Z !

--------------- +------------------+---------------- +

RICOS
¡ACUERDO ! 55.8 56.2 56.9 51.5
¡DESACUERDO ! 36.6 36.1 37.4 38.9
¡NS ! 6.1 6.4 4.1 6.5
¡NR ! 1.5 1.3 1.6 3.1
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C. I.s
• tuning project

22

Aylwin es un político tradicional que va a llevar al país de vuelta al pasado.

+------------------------------------ +-----------------+-
! ! TOTAL !

--------------------------------------------------------+

CIUDAD !

: : i .! SANTIAGO !VALPARAISO ! CONCEPCION ■*

+------------------------------------ +---------------- +.
I : z : x :

- +---------------- +-----------------+
!AYLWIN POLITICO
! TRADICIONAL
¡ACUERDO ! 26.2 26.8 25.4 23.0
¡DESACUERDO ! 64.0 63.1 66.6 67.0
¡NS ! 7.8 8.1 5.5 8.3
!NR ! 2.0 2.0 2.5 1.8

Si Buchi es elegido Presidente, no habrá deaocracia 
en Chile

+------------------------------------
• 
!

---------------- +------------------------------------------------------ +
TOTAL ! CIUDAD !

---------------- +-----------------+ + +
X ¡ SANTIAGO !VALPARAISO ! CONCEPCION¡

+---------------- +---------------- +-----------------+
! 1 ! X ! X !

¡CON BUCHI NO HAY
¡ DEMOCRACIA
¡ACUERDO
¡DESACUERDO
¡NS
!NR
+------------------------------------

43.5 ! 43.2 ! 46.4 ! 41.6 !
46.1 ! 46.4 1 45.1 1 45.1 1
7.8 ! 7.9 ¡ 6.6 ! 8.5 !
2.6 ! 2.5 i 1.9 ! 4.7 !

---------------- +---------------- +-----------------+-----------------+



22 «eoetoC. I.s 
» tunln¡¡ Project

Si Buchi es elegido Presidente, Chile llegará a ser un país «oderno y desarrollado. 

+-------------------------------------+---------------- +- +
! 1 TOTAL 1 CIUDAD !
! +---------------- +---------------- +-----------------+---------------- +
I ! I 1 SANTIAGO !VALPARAI SO 1CONCEPC1ON1
¡ ! +- 

! X
—

X
—

X

¡CON BUCHI MODERNIDAD Y
¡ DESARROLLO
¡ACUERDO 41.0 41.4 37.6 42.7
¡DESACUERDO 45.2 ! 44.6 52.1 40.7
¡NS 11.1 • 11.4 8.1 12.4
¡NR 2.7 ¡ 2.6 2.1 4.1+------------------ +-------- +-------- +-------- +-------- +

Aylwin va a solucionar los problemas de la clase aedia.

+----------------------------- +------------- +------------------------------------------- +
! 1 TOTAL ! CIUDAD !
! +---------------- +-------- - ------ +-----------------+-----------------+
! ! I 1 SANTIAGO !VALPARAISO!CONCEPCION!
! ¡ +----------------- +---------------- +----------------- +
¡ ! ! I ! X 1 X !
+------------------------------------------- +-------------------+---------------------+--------------------+-------------------- +

¡AYLWIN SOLUCION A LA ! ! . ! ¡ ¡
! CLASE MEDIA lili! 
¡ACUERDO ! 61.7 ! 60.9 ! 61.1 ! 68.2 !
¡DESACUERDO ! 24.1 i 24.5 ! 23.9 ! 21.5 !
¡NS ! H.6 ! 11.8 ! 13.1 ! 8.5 !
¡NR ! 2.6 ! 2.9 ! 1.9 ! 1.8 !
+------------------------------------------- +--------------------+-------------------- 1.--------------------+--------------------+



C. I.s
• tuning project

22 agosto

Si Buchi es elegido Presidente, los jóvenes tendrán su oportunidad.

¡BUCHI OPORTUNIDAD DE

+------------------------------------+-
i ! TOTAL

--------------------------------------+
CIUDAD !

■ i
i i
i i

Z
T"

SANTIAGO 1 VALPARAISO¡CONCEPCION¡
■ i
■ i
■ i

+------------------------------------------------------------+_

T"

I ! Z ! Z !
.t---------------- X-----------------+

LOS JOVENES
¡ACUERDO ‘ ¡ 44.6 44.9 38.7 49.6
¡DESACUERDO ! 40.9 40.1 50.1 35.1
!NS ! 12.5 13.3 8.8 11.8
¡NR ! 2.0 1.8 2.4 3.5

Alguna gente dice que el equipo de gente que rodea y asesora a Buchi es aás capaz que el equipo de Aylwin. Por el contrario, otra gente dice 
equipo que rodea a Aylwin es aás capaz que el equipo de Buchi. ¿ Con cuál de estas dos opiniones está usted aás de acuerdo ?

¡CUAL EQUIPO ES MEJOR

+------------------ ----------------------------- +_ 

! TOTAL CIUDAD

« 
i Z ! SANTIAGO ! VALPARAISO ! CONCEPCION¡

+------------------

i
•
i
•

------------------------------+_

i-
Z

-+--------------
! Z

-+--------------

-+-----------------+
! Z !

-+-----------------+

+----------------------------+-------------+------------ +------------ +-------------+

¡EL DE BUCHI ! 27.4 27.6 27.0 26.6
¡EL DE AYLWIN ! 55.9 55.1 58.4 58.2
¡NS ! 12.6 13.1 11.4 10.3
¡NR ! 4.1 4.1 3.2 4.9



C. I.s
fina iuntng projacti

Para hacer de Chile un país aoderno, ¿ cuál de los dos candidatos le da a usted aás confianza ?

+-----------------------_----------- +---------------- +------------------------------------------------------+
! ! TOTAL ! CIUDAD !
¡ +---------------- +---------------- +---------------- +---------------- +
! ! X ! SANTIAGO !VALPARAISO ! CONCEPCION i
¡ j +----------------+---------------- +—- ------------ +
' I I k I k I k I
+------------------------------ +------------ +-------------+------------- +-------------- +
¡QUIEN GARANTIZA ! ! ! ! !

MODERNIDAD
¡AYLHIN ! 60.5 60.4 60.2 61.9
¡BUCHI ¡ 30.4 30.1 33.9 20.3
¡NS ! 5.5 5.9 3.4 5.6
¡NR ! 3.5 3.6 2.5 4.2

borrador praliai



C. I.s
fina tuning projacl

Ahora le voy a preguntar su opinión acerca de diferentes partidos políticos que existen en Chile. Le voy a pedir que «e diga, en general, si su o 
es favorable, desfavorable, o neutral .

+------------- ------------------------------+_

TOTAL !
---------------------------------------- +

CIUDAD !

1
1
•

X « SANTIAGO 1 VALPARAISO¡CONCEPCION!

+-------------

«
1 
1

------------------------------+_

! X ! X ! X !
-+---------------- +---------------- +

¡P.D.C.
¡FAVORABLE 55.9 55.4 58.9 55.9
¡DESFAVORABLE 17.2 17.5 17.4 14.3
¡NEUTRAL 19.2 18.8 21.4 20.0
¡NO CONOCE 7.3 7.7 2.4 9.9
¡NR • J .6+------------------ +-------- +-------- +-------- +-------- +

+----------------------------+------------ +----------------------------------------- +
! ! TOTAL ! CIUDAD !
• +---------------- +---------------- +---------------- +---------------- +
¡ ! Z ! SANTIAGO ¡VALPARAISO ICONCEPCION !
1 
1
1
1 1 X ! X ! X !

¡P.P.D. • í ! í
¡FAVORABLE 46.0 ! 46.4 ! 47.4 ! 41.1 !
¡DESFAVORABLE 19.2 ! 18.9 ¡ 22.6 ! 17.3 !
¡NEUTRAL 20.4 ! 20.9 ! 17.8 ! 20.5 !
¡NO CONOCE 13.9 ! 13.3 ! 12.3 ! 21.1 !
¡NR .5 ! .6 ! !
+----------------------------+-------------+-------------+-------------+-------------+
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C. I.s 22 agosto
fin« tunlna project

+------------------------------------ +---------------- +----------------------------------------------------- +
! ! TOTAL ! CIUDAD
! +---------------- +---------------- +---------------- +-----------------+
! ! X ! SANTIAGO ¡VALPARAISO¡CONCEPCION!
1

1
1 ! I ! X ! Z ¡

¡R.N. 1 ¡ í
¡FAVORABLE 25.6 ¡ 25.0 ! 29.8 ! 25.3 !
¡DESFAVORABLE 38.3 ! 38.5 ! 41.2 ! 33.4 !
¡NEUTRAL 20.2 ! 20.3 ! 20.0 ! 20.5 !
¡NO CONOCE 15.3 ¡ 15.6 ! 9.0 ! 20.9 !
¡NR .5 i .6 ! ! !
+------------------------------------------- +--------------___+--------------------+--------------------+--------------------+

+------------------------------------------- +_

TOTAL !
--------------------------------------+

CIUDAD ¡

• 1
« 1
' 1

X ! SANTIAGO JVALPARAISO¡CONCEPCIOH!

• 1
• e

+------------------------------------------------------------+_
! X ! X i X !

+---------------- +-----------------+
¡P.R.
¡FAVORABLE 21.3 20.4 27.6 20.8
¡DESFAVORABLE 21.7 22.5 19.0 19.4
¡NEUTRAL 31.7 31.4 32.9 32.5
¡NO CONOCE 24.8 25.1 20.5 27.4
¡NR .5 .6

borrador prollainar



Hn» tuning project
C.I.S

+-------------- ------------------------------+_

TOTAL
—+■-------------------------------------------+

CIUDAD !

1 Z ì SANTIAGO ¡VALPARAIS01C0NCEPCI0N!
i +-

1 1 I 
i Z ! X ! X !

♦--------------------- ----------------------- X. —+•----------X-----------X-----------+

+------------------------------------------------------------ +--------------------------- +----------------------------+----------------------------+----------------------------+

¡P.N.
¡FAVORABLE 19.5 18.6 24.8 19.6
¡DESFAVORABLE 41.6 41.6 45.6 36.0
¡NEUTRAL 22.9 23.1 20.0 24.6
¡NO CONOCE 15.6 16.0 9.6 19.8
¡NR .5 .6

+------------------------------------ +--------------
! ! TOTAL CIUDAD

------------------- + 
!

¡ ! X
i 1

--f- 

! SANTIAGO !VALPARAISO ! CONCEPCION !
1 1
1 11 1
+------------------------------------- +-------------

! X ! X
-+--------------

¡ X 1
_X---------------- +

¡P.A.I.S.
¡FAVORABLE 23.6 23.0 27.4 22.9
¡DESFAVORABLE 38.4 39.4 36.9 33.1
¡NEUTRAL 18.1 17.4 19.5 22.3
¡NO CONOCE 19.4 19.6 16.3 21.8
¡NR .5 .6
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22 »00**0 1
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+------------------
1 TOTAL

---------- - ------------------------- +
CIUDAD !

1 1 Z ! SANTIAGO ¡VALPARAISO¡CONCEPCION!
1
1 +--------------- -+---------------- 1---------------- +

+------------------
1
1 ! Z

-♦---------------
! Z ! Z !

■+---------------- ♦-----------------+

+------------------------------------------------------+------------------------ +-------------------------1-------------------------+-------------------------+

IU.D.I.
¡FAVORABLE 18.5 18.3 21.9 16.5
¡DESFAVORABLE ' 45.6 46.4 49.5 34.5
¡NEUTRAL 17.4 17.1 15.8 22.0
¡NO CONOCE 18.0 17.6 12.9 27.0
¡NR .5 .6

+---------------------- ------ +---------- -------------------------------------------------------------------+
! TOTAL ! CIUDAD j

! Z ! SANTIAGO ! VALPARAISO¡CONCEPCION !
• 1 +---------------- +-----------------1-------------- --+
1 1 ! Z ! Z ¡ Z !

—+
!PS NUNEZ •1 ! ! ! 1
¡FAVORABLE ! 18.7 ! 19.8 ! 20.8 ! 15.5 !
¡DESFAVORABLE ! 32.9 ¡ 34.2 ! 28.5 ! 28.3 ¡
¡NEUTRAL ! 18.5 ! 17.9 ¡ 20.6 ! 21.0 ¡
¡NO CONOCE ! 29.4 ! 28.5 ! 30.1 ! 35.2 í
¡NR ! .5 ! .6 ! ! i

—i

! TOTAL ! CIUDAD !

! Z ¡ SANTIAGO !VALPARAISO¡CONCEPCION¡
1
1 +---------------- +-----------------+-------------- -+
1 
1 ! Z 1 Z ! Z 1

— i
¡PS ALMEYDA 1 

1 1 ¡ J
¡FAVORABLE ! 19.9 ! 20.1 ! 21.6 ! 16.5 !
¡DESFAVORABLE ! 36.7 ! 37.6 ! 34.5 ! 32.9 !
¡NEUTRAL ! 18.2 ! 18.0 ! 19.3 ! 18.4 !
¡NO CONOCE ! 24.6 ! 23.6 ! 24.6 ! 32.2 •
¡NR 
+----------------------------

! .5 ¡ .6 ! !
--+---------------- +-----------------+--------------

!
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+----------------------------------------------- ---------------- +------------------------------------------------------+
TOTAL ! CIUDAD !

---------------- +---------------- 1---------------- +---------------- +
Z ¡ SANTIAGO !VALPARAISO!CONCEPCION5

+--------------------- +----------------------+---------- -----------+

IV • V 1 ■/ ii A i A i A i

¡A.N.
¡FAVORABLE 
¡DESFAVORABLE
¡NEUTRAL
¡NO CONOCE
¡NR 
+------------------------------------

16.9 ! 16.1 ! 21.5 ! 16.5 !
46.7 ! 47.0 ! 48.6 ! 42.2 !
20.1 ! 20.5 ¡ 17.5 ! 20.0 !
15.9 ! 15.8 ! 12.4 ! 21.3 !

.5 ! .6 ! ! ¡
--------------------- +--------------------- +----------------------+----------------------+

+--------------------- ----------+------------------ ------------------------------------------- ----------------------------- +

¡ TOTAL ! CIUDAD
+-------------- —--------- +--------------- -+---------------- +
! Z ! SANTIAGO !VALPARAISO¡CONCEPCION 1
1 +---------------- +--------------- -+---------------- +
1 
1 ! Z ¡ Z ¡ Z !

¡P.C. 11

¡FAVORABLE ! 14.4 ! 14.4 ! 16.0 ! 12.1 ¡
¡DESFAVORABLE ! 63.3 ! 63.6 ! 63.6 ! 60.2 !
¡NEUTRAL ! 14.4 ! 13.6 ! 17.9 ! 16.1 !
¡NU CONOCE ! 7.4 1 7.7 ! 2.4 ! 11.5 !
¡NR ! .5 ! .6 ¡ .1 ! !

! TOTAL ! CIUDAD
+---------------+-------------+------------ -+---------------- +
! Z ¡ SANTIAGO !VALPARAISO¡CONCEPCION¡
1
1 +---------------- +--------------- -+---------------- +
•1 i Z ! Z ! Z !

¡P.H. 1 
1 ¡ ¡ ! !

¡FAVORABLE ! 25.7 ! 24.9 ! 31.8 ! 24.3 !
¡DESFAVORABLE ! 24.0 ! 25.6 ! 16.6 ! 21.5 ¡
¡NEUTRAL ! 26.5 ! 26.8 ! 26.8 ! 24.4 !
¡NO CONOCE ! 23.3 ! 22.1 ! 24.9 ! 29.9 ¡
¡NR ! .5 ! .6 ! ! !
+--------------------------- --------+------------- --+------------- +------------ -+---------------- +
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Cono Ud. sabe, en diciembre próximo taabién va a haber elecciones para senadores y diputados, entre los candidatos que presenten los | 
políticos. Pensando en las elecciones de senadores y diputados, usted votaría por los candidatos del ....

+----------------------------
• TOTAL

------------------------------------- +
CIUDAD !

X ! SANTIAGO ¡VALPARAISO¡CONCEPCION!

! X ! 1 ! X !

¡INCLINACION PARTIDARIA
! PARLAMENTO

+----------------------------------------------- +----------------------+----------------- .__+---------------------1--------------------- +

!PR 2.4 2.1 3.2 3.6
¡PPD 15.5 16.1 14.8 12.1
1PDC 35.0 35.1 30.5 39.7
¡RN 9.6 9.3 11.8 9.5
¡UDI 7.7 7.9 9.0 5.1
¡AN 2.6 2.6 3.0 2.0
¡ PH 2.0 2.0 2.5 1.3
¡PAIS 5.8 5.0 9.3 7.4
¡NS 15.3 15.9 13.5 12.9
!NR 4.0 4.0 2.5 6.4

Independientemente por quien vaya a votar usted.; si a la elección presidencial sólo van dos candidatos, Aylwiny Buchi, ¿quién cree ustec 
a ganar ?

+------------------------------------

!

---------------- +---------------- ---------- -------------------------- +
TOTAL ! CIUDAD !

---------------- +---------------- +---------------- +----------------- +
X ! SANTIAGO !VALPARAISO ! CONCEPCION !

+----------------+---------------- +------------------+
! X ! X ! X !

¡IMAGEN DE TRIUNFO
¡AYLWIN
¡BUCHI
¡NS
¡NR
+------------------------------------

! ! ! !
69.9 ! 68,6 Î 72.2 ! 76.6 !
19.2 ! ' 19.5 ! 20.3 ! 15.8 !
9.2 ! 10.0 ! 6.4 ¡ 6.4 i
1.7 ! 1.9 ! 1.1 ! 1.3 !

h---------------- +-------- -------- +---------------- +-----------------+
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+----------------------------+------------ +----------------------------------------- +
! ! TOTAL ! CIUDAD !
! +---------------- +---------------- +-----------------+-----------------+
! ! X ! SANTIAGO ¡VALPARAISO¡CONCEPCION!
¡ ¡ +----------------+----------------- +----------------- +
• i i y i y i y i
• i i k i A i A i
i--------------------------------------------f--------------------f-------------------f-------------------- f-------------------- f

¡INTERES EN LA POLITICA! i ! ! !
¡CON INTERES ! 50.0 ! 48.7 ! 56.4 ! 51.4 !
¡SIN INTERES ! 50.0 ! 51.2 ! 43.6 ! 48.6 !
+---------------------------- +------------ +------------+-------------+------------- +


